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ABSTRAKT 

Moje bakalářská práce se zaměřuje na útočné standardní situace ve fotbale, přesněji na 

jejich realizaci a úspěšnost. Můj rozbor je založen na sledování záznamů fotbalových 

utkání první české ženské fotbalové ligy.  

Tato bakalářská práce je složena ze dvou hlavních částí – z části teoretické a výzkumného 

oddílu. Teoretická část je zaměřena na teoretické pojmy, kterými jsou pravidla fotbalu, herní 

systémy a standardní situace. Ve výzkumném oddíle jsem se zabývala tím, jakým způsobem 

týmy herní situace nejčastěji rozehrávají, z kterého místa nejčastěji dochází k rozehrávání 

útočných standardních situací, jaká hráčka nejčastěji standardní situace rozehrává, jaká 

hráčka nejčastěji standardní situace zakončuje, zdali jsou útočné standardní situace 

rozehrávány na bránu nebo mimo ní a hlavně, jak jsou určité realizace standardních situací 

úspěšné, to vše v rámci první české ženské ligy.  

Informace z mé bakalářské práce mohou sloužit trenérům k analýze útočných standardních 

situací jednotlivých týmů první ženské ligy, a trenéři potom mohou volit vhodnou taktiku 

pro realizaci standardních útočných situací.   
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ABSTRACT 

My bachelors work is focusing on offensive standard situation in soccer, in particular its 

realisation and its succes. My analysis is based on watching recorded women‘s soccer 

matches in first czech women soccer league.  

This bachelors work is composed of two main parts – the teoretical part and research 

section. Teoretical part is focusing on teoretical terms, which are rules of soccer, gaming 

systems and standard situation. In research section I dealt with the way teams are pitching 

game situations, the place that standard situations are played from the most often,which 

player is usually starting the standard sitaution, which player is usually ending the 

situation, if the standard situations end in goal or not and mainly, how are particular 

realisation of standard situations succesful, all that in first czech women soccer league.  

Informations from my bachelors work can be used by coaches for analysis offensive 

standard situations individual teams of first czech women soccer league and coaches can 

choose suitable tactic for realisation of offensive standard situations.  
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Úvod 

Téma bakalářské práce, které se týká fotbalu jsem si nezvolila jen náhodou. K fotbalu mám 

velice kladný vztah už od mala, nejen jako fotbalová fanynka, ale také jako aktivní hráčka. 

Fotbalu se věnuji již od 6 let, jsem totiž z fotbalové rodiny, otec a bratr byli oba skvělí 

fotbalisti. Můj otec byl svého času, jak často říkají lidé v mém okolí, „pan fotbalista“ nebo 

přesněji „pan brankář“. Od mala mě brával s sebou na naše vesnické fotbalové hřiště, a to 

nejen na zápasy, ale také na gólmanské tréninky, které sám vedl. Na tomto hřišti jsem také 

já sama nazula své první kopačky a okusila jaké to je se takzvaně „honit za míčem“. Jsem 

vděčná, že jsem se mohla stát pokračovatelkou rodové tradice. 

Téma jsem směřovala přesněji k fotbalu ženskému, protože já sama působím v české 

fotbalové lize a prostředí ženského fotbalu je mi blízké.  

Fotbal je celosvětově jeden z nejrozšířenějších a nejpopulárnějších sportů. Jinak tomu není 

ani u nás v České republice, kde se fotbal hraje téměř všude, od malých vesnic až po velká 

města. Ženský fotbal sice zatím není tak populární, jako podstatně starší mužský fotbal, 

avšak své fanoušky rozhodně má a stává se čím dál populárnější a sledovanější. 

Fotbalem často nežijí jen hráči, ale také fanoušci, kteří se už odnepaměti schází na 

fotbalových zápasech, kde se častokrát také odreagovávají od problémů všedního života. 

V atmosféře fotbalových zápasů, se pro mnoho lidí stává jedinou strastí to, že jejich oblíbený 

tým zrovna nemůže dát gól, ale o to větší radostí poté je, když se to konečně podaří. A góly 

často padají právě z útočných standardních situací, na které jsem se v mé bakalářské práci 

zaměřila. 

Téma mé bakalářské práce „Realizace a úspěšnost útočných standardních situací ve fotbale 

v české nejvyšší ženské lize“ jsme zvolili s vedoucím mé práce panem doktorem Ladislavem 

Pokorným. Cílem práce je provést analýzu realizace a úspěšnosti standardních situací 

v nejvyšší ženské soutěži tak, aby získaná data bylo možno využít k zefektivnění tréninku a 

přípravy týmů.  

Bakalářská práce je složena ze dvou hlavních částí, konkrétně z teoretického a výzkumného 

oddílu. V teoretickém oddíle jsem se zabývala odbornými termíny, především pravidly 

fotbalu, popisem standardních situací a herních systémů a také popisem ligy, kterou jsem po 

svůj výzkum využila. Ve výzkumné části bakalářské práce jsem pracovala metodou 
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pozorování a porovnání. Stanovila jsem výzkumné otázky a předložila závěry, které jsem 

vyvodila z mého pozorování a získaných dat.   

V oddíle výzkumném nacházíme údaje, které jsem získala během sledování videozáznamů 

utkání, dále nákresy pozorovaných standardních situací s popisem a statisticky uspořádaná 

získaná data vyjádřená sloupcovými grafy. Sledovala jsem videozáznamy fotbalových 

utkání tří týmů nejvyšší ženské fotbalové ligy, ze kterých jsem čerpala informace potřebné 

pro podrobný rozbor situací. Pro svůj výzkum jsem si vybrala tři týmy z 1. ligy žen. 

Konkrétně se jednalo o týmy SK Slavia Praha, FC Slovan Liberec a FC Baník Ostrava.  

Při sledování utkání jsem kladla důraz především na průběh útočných standardních situací 

mezi již zmíněnými týmy. Získaná data jsem poté pro porovnání zaznamenala do 

přehledných grafů, ze kterých jsou patrné rozdíly mezi jednotlivými týmy. 

Při psaní a zpracovávání mé práce jsem čerpala ze zdrojů uvedených v seznamu.  
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1 Cíl a problémy bakalářské práce 

1.1 Cíl bakalářské práce 

Hlavní cíl mojí práce spočívá v analýze realizace útočných standardních situací, které se 

zahrávají na útočné polovině a posouzení úspěšnosti jejich provedení, to vše v rámci naší 

nejvyšší ženské fotbalové ligy.  

Na základě formulace hlavního cíle, jsem si stanovila následující dílčí cíle:  

1. Analyzovat a porovnat, jakým způsobem nejčastěji týmy rozehrávají útočné 

standardní situace ve vybraných týmech první ženské fotbalové ligy.  

2. Zjistit, ze kterého místa útočné poloviny hřiště nejčastěji dochází k rozehrávání 

útočných standardních situací ve vybraných týmech první ženské fotbalové ligy.  

3. Zjistit, která hráčka nejčastěji rozehrává útočné standardní situace ve vybraných 

týmech první ženské fotbalové ligy.  

4. Zjistit, z jakého místa nejčastěji zakončují útočné standardní situace hráčky 

vybraných týmů první ženské fotbalové ligy.  

5. Zjistit, jaký hráč nejčastěji zakončuje útočné standardní situace ve vybraných týmech 

první ženské fotbalové ligy.  

6. Vyhodnotit a porovnat úspěšnost zakončení útočných standardních situací ve 

vybraných týmech první ženské fotbalové ligy.  

1.2 Problém bakalářské práce 

Jakým způsobem realizují vybrané týmy první ženské fotbalové ligy útočné standardní 

situace a jaká je úspěšnost jejich realizace útočných standardních situací?  

Dílčí problémy jsem řešila pomocí výzkumných otázek ve zbytku práce, čímž zodpovím i 

na hlavní problém.  
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2 Teoretický oddíl  

2.1 Pravidla fotbalu  

Fotbal není jen krásná hra, která dovoluje hráčům předvádět jemné technické kousky, ale 

také mužná bitva, která přináší v osobních soubojích tvrdost a sílu. Proto je důležité, aby 

všichni hráči dobře ovládali pravidla fotbalu, jen tak mohou využít všech možností svého 

fotbalového umu, aniž by přitom ohrozili zdraví a bezpečnost jiných hráčů (Kureš a kol., 

2022).  

2.1.1 Hrací plocha 

Povrch hrací plochy  

Hrací plocha musí být buď zcela přírodní nebo z umělého materiálu. Jsou však i případy, 

kdy je povolen tzv. hybridní systém, což je integrovaná kombinace umělých a přírodních 

materiálů (Kureš a kol., 2022). 

„Barva hracích povrchů musí být zelená.“ (Kureš a kol., 2022, s. 18). 

Vyznačení hrací plochy  

Hrací plocha musí být obdélníková a vyznačena nepřerušenými čárami, které nesmí být 

nebezpečné (Hora, 1999).  

Čáry jsou součástí území, které označují. Na hrací ploše mohou být pouze čáry, které jsou 

uvedeny v Pravidlech (Kureš a kol., 2022).  

Ohraničující čáry nazýváme dvěma způsoby. Delší čáry nazýváme jako pomezní a čáry 

kratší jako brankové. Hrací plocha je rozdělena napříč středovou čárou na dvě poloviny. 

Středová čára spojuje středy obou pomezních čar. Střed hrací plochy je vyznačen středovou 

značkou a kolem ní je vyznačen středový kruh o poloměru 9,15 m. Všechny čáry musí být 

dobře viditelné a všechny stejně široké (maximálně 12 cm), branková čára musí stejně široká 

jako brankové tyče a břevno (Nogol, 1988). 

Rozměry  

Pomezní čára musí být vždy delší než čára branková. 

Délka pomezní čáry musí být minimálně 90 m (100 yardů) a maximálně 120 m (130 yardů). 

Pro mezinárodní utkání pak minimálně 100 m (110 yardů) a maximálně 110 m (120 yardů).  
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Délka čáry brankové musí být minimálně 45 m (50 yardů) a maximálně 90 m (100 yardů). 

Pro mezinárodní utkání minimálně 64 m (70 yardů) a maximálně 75 m (80 yardů) (Kureš a 

kol., 2022). 

Brankové území  

Toto území je tvořeno dvěma 5,50 m dlouhými čarami, které jsou vyznačeny kolmo 

k brankové čáře směrem do hrací plochy, ve vzdálenosti 5,50 m od vnitřní strany brankových 

tyčí. Jejich koncové body jsou spojené čárou rovnoběžnou s brankovou čárou. Území 

ohraničené těmito čarami se nazývá brankové území (Nogol, 1988).  

Pokutové území  

„Kolmo ke každé brankové čáře se ve vzdálenosti 16,50 m (18 yardů) od vnitřní strany 

brankových tyčí vyznačí směrem do hrací plochy čáry 16,50 m (18 yardů) dlouhé a jejich 

koncové body se spojí čárou rovnoběžnou s čárou brankovou. Prostor ohraničený těmito 

čarami a čárou brankovou se nazývá pokutové území.  

V každém pokutovém území se na pomyslné kolmici k brankové čáře, vedené ze středu 

brankové čáry, vyznačí ve vzdálenosti 11 m (12 yardů) od brankové čáry pokutová značka. 

Vzdálenost se měří od vnějšího okraje brankové čáry do středu pokutové značky.  

Od středu každé pokutové značky se mimo pokutové území vyznačí oblouk o poloměru 9, 15 

m (10 yardů), který se nazývá pokutový oblouk.“ (Kureš a kol., 2022, s. 20). 

Rohové území  

Kolem každého rohového praporku, je vyznačen čtvrtkruh o poloměru 1 m, který tvoří 

rohové území (Kureš a kol., 2022).  

Praporky  

Praporky jsou umístěny v každém rohu hrací plochy a jsou připevněny na tyči, která je 

nejméně 1,50 m vysoká a nahoře zaoblená (Kureš a kol., 2022). 

Branky  

Na každém konci hřiště uprostřed brankové čáry je umístěna branka, která se skládá ze dvou 

vzpřímených kůlů (tyčí) postavených ve stejné vzdálenosti od rohových praporků. Tyto kůly 

jsou vysoké 2, 44 m (8 stop) a jsou od sebe vzdáleny 7,32 m (24 stop). Nahoře jsou spojeny 

jednou vodorovnou tyčí, kterou nazýváme břevno (Dunmore a Murray, 2013). 



13 

 

Brankové tyče i břevno musí být ze schváleného materiálu a nesmí být nebezpečné pro hráče. 

Tyče a břevno obou branek musí mít stejný tvar, jejich průřez může být buď obdélníkový, 

čtvercový, oválný, kruhový nebo to může být kombinace více možností. Tyče a břevno musí 

mít bílou barvu a stejnou šířku a hloubku, která nesmí být větší než 12 cm (5 palců). V každé 

brance musí být síť, která je upevněna na brankových tyčích, břevně a na zemi za brankou. 

Tato síť musí být vhodně napnuta tak, aby neomezovala pohyb brankáře. Branky musí být 

pevně ukotveny k zemi (Kureš a kol., 2022). 

2.1.2 Míč  

Vlastnosti a rozměry  

Všechny míče musí být kulaté, musí být zhotoveny z kůže nebo jiného vhodného materiálu 

a musí mít obvod mezi 68 cm a 70 cm. Na začátku utkání musí mít hmotnost mezi 396 g až 

453 g a tlak 0,6 – 1,1 atm (Nogol, 1988).  

Výměna poškozeného míče  

Jestliže dojde k poškození míče je hra přerušena a po dodání náhradního míče se hra naváže 

míčem rozhodčího (Hora, 1999). 

„Jestliže dojde k poškození míče v okamžiku provedení výkopu, kopu od branky, kopu z rohu, 

volného kopu, pokutového kopu nebo vhazování, navázání hry se opakuje.  

Jestliže dojde k poškození míče v průběhu provádění pokutového kopu nebo kopů z pokutové 

značky, poté co se míč pohnul dopředu, ale dříve, než se míč dotknul jiného hráče, brankové 

tyče nebo břevna, je pokutový kop opakován.  

Míč nesmí být v průběhu utkání vyměněn bez souhlasu rozhodčího.“ (Kureš a kol, 2022, s. 

28). 

Náhradní míče  

Náhradní míče, odpovídající stanoveným požadavkům, mají být umístěny okolo hrací 

plochy a jejich použití podléhá kontrole rozhodčího (Kureš a kol., 2022). 

2.1.3 Hráči  

„Utkání hrají dvě družstva, každé družstvo má nejvýše jedenáct hráčů, z nichž jeden musí 

být brankář. Utkání nesmí být zahájeno nebo pokračovat, jestliže některé z družstev má méně 

než sedm hráčů.  
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Má-li družstvo méně než sedm hráčů, neboť jeden nebo více hráčů úmyslně opustilo hrací 

plochu, není rozhodčí povinen přerušit hru a může ponechat výhodu ve hře, ale hra nesmí 

pokračovat, pokud míč opustil hrací plochu a družstvo nemá minimálně sedm hráčů.  

Je-li soutěžním řádem nebo rozpisem soutěže stanoveno, že všichni hráči a náhradníci musí 

být uvedeni v zápise o utkání (ZoU) před zahájením utkání a družstvo zahájí utkání s méně 

než jedenácti hráči, mohou se poté, co se dostavili, utkání účastnit pouze ti hráči a 

náhradníci, jejichž jména byla v ZoU uvedena před utkáním.“ (Kureš a kol., 2022, s. 31). 

Počet střídání  

„Počet náhradníků, nejvýše však pět, kteří mohou být nasazeni v kterémkoliv utkání hraném 

v oficiální soutěži, určuje FIFA, konfederace nebo národní fotbalový svaz.“ (Kureš a kol., 

2022, s. 31).  

V soutěžních utkání mužů a žen, týkajících se prvních družstev klubů v nejvyšších úrovních 

soutěží nebo A družstev dospělých na mezinárodní úrovni, kde soutěžní řád povoluje 

nasazení nejvýše pěti náhradníků, má každé družstvo maximálně tři možnosti střídání. Pokud 

obě družstva provádějí střídání ve stejnou dobu, počítá se to jako využitá možnost střídání 

obou družstev. Vícenásobné střídání družstva během stejného přerušení hry se počítá jako 

jedna využitá možnost střídání. Družstvo může dodatečně střídat v poločase.  

Pokud nastane prodloužená doba hry, mohou být nasazení náhradníci, jestliže družstvo 

nepoužilo maximální počet náhradníků nebo mohou být použity nevyužité možnosti střídání. 

Tam, kde pravidla soutěže povolují družstvu použít jednoho dalšího náhradníka 

v prodloužené době hry, má družstvo také dodatečnou možnost střídání. Střídání mohou být 

také provedena mezi základní dobou hry a zahájením prodloužené doby hry a mezi poločasy 

prodloužené doby hry. Tato střídání se také nepočítají do využité možnosti střídání.  

V soutěžním řádu musí být stanoveno kolik náhradníků smí být uvedeno v ZoU (od tří do 

patnácti) a zda v utkání, které se bude rozhodovat v prodloužené době hry, může být nasazen 

jeden další náhradník nad stanovený počet náhradníků bez ohledu na to, zda družstvo již 

vyčerpalo povolený počet střídání (Kureš a kol., 2022). 

„Použití opakovaných střídání je se souhlasem příslušné asociace, konfederace nebo FIFA, 

povoleno pouze v utkáních mládeže, veteránů, postižených a v nejnižších úrovních 

amatérského fotbalu.“ (Kureš a kol., 2022, s. 32). 
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Procedura střídání  

Při střídání hráče náhradníkem musí být rozhodčí o střídání předem informován. Střídaný 

hráč obdrží souhlas rozhodčího k opuštění hrací plochy. Hrací plochu musí opustit na 

nejbližším místě ohraničující čáry hrací plochy vyjma případů, kdy rozhodčí ukáže, že hráč 

musí opustit přímo a ihned na středové čáře nebo na jiném místě (např. z bezpečnostních 

nebo zdravotních důvodů). Hráč musí jít ihned do technické zóny nebo do šatny a dále se 

hry neúčastní, vyjma případů, kdy je opakované střídání povoleno.  

Vstupem náhradníka na hrací plochu je střídání ukončeno; od té chvíle se nahrazený hráč 

stává vystřídaným hráčem a náhradník se stává hráčem a smí provést jakékoli navázání hry.  

Všichni vystřídaní hráči a náhradníci podléhají autoritě rozhodčího (Kureš a kol., 2022). 

Výměna brankáře  

Kterýkoli hráč si smí vyměnit místo s brankářem, jestliže bude rozhodčí o výměně předem 

informován a výměna se provede v době, kdy je hra přerušena (Nogol, 1988). 

Vyloučení hráče a náhradníka  

Hráč, který byl vyloučen před předáním ZoU rozhodčímu nesmí být uveden v ZoU 

v jakékoli funkci. Hráč, který byl vyloučen po předání ZoU rozhodčímu, ale před zahájením 

utkání, může být nahrazen náhradníkem. Počet náhradníků z tohoto důvodu nemůže být 

doplněn; počet povolených střídání se nesnižuje. Hráč, který byl vyloučen po zahájení 

utkání, nesmí být nahrazen náhradníkem.  

Náhradník, který byl vyloučen před začátkem nebo po zahájení utkání, nesmí být nahrazen 

jiným náhradníkem (Kureš a kol., 2022). 

Jiné osoby na hrací ploše 

„Členové realizačního týmu, uvedení v ZoU, jsou příslušníky družstva. Kdokoli neuvedený 

v ZoU jako hráč, náhradník nebo jiný příslušník družstva je považován za osobu cizí.“ 

(Kureš a kol., 2022, s. 34).  

Jestliže člen realizačního týmu, náhradník, vystřídaný nebo vyloučený hráč nebo osoba cizí 

vstoupí na hrací plochu a ovlivní hru, musí rozhodčí přerušit hru, zajistit odchod této osoby 

z hrací plochy a přijmout příslušné disciplinární opatření.  
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Jestliže hru ovlivní člen realizačního týmu, náhradník, vystřídaný či vyloučený hráč, nařídí 

rozhodčí přímý volný kop, nebo pokutový kop. Jestliže hru ovlivní osoba cizí, naváže 

rozhodčí hru míčem rozhodčího (Kureš a kol., 2022). 

„Jestliže ale míč směřuje do branky a ovlivnění hry nezabránilo bránícímu hráči v možnosti 

hrát míčem, je branka uznána, pokud se míč dostane do branky (i když došlo ke kontaktu cizí 

osoby s míčem), vyjma případů, kdy míč skončil v soupeřově brance.“ (Kureš a kol., 2022, 

s. 34) 

Hráč mimo hrací plochu  

Pokud se hráč, který potřebuje k návratu na hrací plochu souhlas rozhodčího, vrátí na hrací 

plochu bez souhlasu rozhodčího, rozhodčí musí přerušit hru (nikoli ihned, pokud hráč 

neovlivní hru nebo rozhodčího nebo pokud rozhodčí uplatní výhodu ve hře) a napomenout 

hráče za vstup na hrací plochu bez souhlasu rozhodčího.  

Jestliže rozhodčí hru přeruší, musí jí navázat přímým volným kopem z místa, kde došlo 

k ovlivnění hry nebo nepřímým volným kopem v místě, kde byl míč v okamžiku přerušení 

hry, pokud nedošlo k ovlivnění hry (Kureš a kol., 2022). 

„Hráč, který opustí hrací plochu přes pomezní nebo brankovou čáru v rámci obranné nebo 

útočné akce, se nedopouští přestupku.“ (Kureš a kol., 2022, s. 34). 

Branka dosažená v okamžiku, kdy je na hrací ploše další osoba  

Pokud po dosažení branky před navázáním hry rozhodčí zjistí, že v okamžiku vstřelení 

branky se na hrací ploše nacházela další osoba, rozhodčí branku neuzná, pokud další osobou 

byl hráč, náhradník, vystřídaný nebo vyloučený hráč nebo člen realizačního týmu, které 

dosáhlo branku; hra je navázána přímým volným kopem z místa, kde se další osoba 

nacházela, nebo pokud další osobou byla osoba cizí, která ovlivnila hru, hra je navázána 

míčem rozhodčího. Branka je uznána v případě, pokud další osobou byl hráč náhradník, 

vystřídaný nebo vyloučený hráč nebo člen realizačního týmu, které branku obdrželo, nebo 

cizí osoba, která neovlivnila hru (Kureš a kol., 2022). 

„Rozhodčí musí o incidentu podat zprávu příslušnému řídícímu orgánu.“ (Kureš a kol., 

2022, s. 35). 
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Kapitán družstva  

„Kapitán družstva nemá žádné zvláštní postavení nebo výsady, ale má určitou míru 

odpovědnosti za chování jeho družstva.“ (Kureš a kol., 2022, s. 35). 

2.1.4 Výstroj hráčů  

Bezpečnost  

„Hráč nesmí používat výstroj nebo nosit cokoli, co je nebezpečné.  

Všechny typy šperků (náhrdelníky, prsteny), náramky (ani kožené nebo gumové), náušnice 

atd. jsou zakázané a musí být odstraněny. Použití pásky k zakrytí šperků není dovoleno.“ 

(Kureš a kol., 2022, s. 42). 

Hráči musí být zkontrolováni před začátkem utkání a náhradníci před tím, než vstoupí na 

hrací plochu. Pokud hráč nosí nebo používá nepovolenou nebo nebezpečnou výstroj nebo 

šperky, rozhodčí musí hráči nařídit, aby takovou výstroj odložil a pokud hráč nemůže nebo 

nechce uposlechnout musí opustit hrací plochu při nejbližším přerušení hry (Kureš a kol., 

2022). 

„Hráč, který odmítne uposlechnout nebo použije tuto výstroj znovu, musí být napomenut.“ 

(Kureš a kol., 2022, s. 42). 

Povinná výstroj  

Povinnou výstroj hráčů tvoří: dres s rukávy, trenýrky (brankáři mohou mít i tepláky), 

stulpny; páska nebo jakýkoli materiál použitý nebo nošený vně stulpen musí mít stejnou 

barvu jako ta část stulpen, kterou zakrývá, chrániče holení (musí být vyrobeny z vhodného 

materiálu, aby poskytovaly dostatečnou ochranu a musí být zakryty stulpnami), obuv 

(kopačky, popřípadě jiná sportovní obuv) (Kureš a kol., 2022). 

„Hráč, který náhodně ztratí kopačku nebo chránič, musí výstroj uvést do pořádku co 

nejdříve, avšak nejpozději při nejbližším přerušení hry; pokud dříve, než tak učiní, zahraje 

hráč míčem nebo vstřelí branku, rozhodčí branku uzná.“ (Kureš a kol., 2022, s. 42). 

Barvy 

Obě družstva musí použít takové barvy oblečení, které se liší vzájemně i od oblečení 

rozhodčích. Brankář musí nosit barvy, které jej odlišují od ostatních hráčů a rozhodčí 

(Dunmore a Murray, 2013; Lover, 1998). 
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Spodní tričko musí mít jednu barvu, která je stejná jako hlavní barva rukávu nebo vzor či 

více barev, které přesně odpovídají barvám rukávu. Spodní kalhoty musí mít stejnou barvu 

jako trenýrky nebo spodní část trenýrek (Kureš a kol., 2022). 

Ostatní výstroj  

„Bezpečné ochranné pomůcky, například pokrývky hlavy, obličejové masky a chrániče kolen 

a ramen vyrobené z měkkého lehkého polstrovaného materiálu jsou povoleny, stejně jako 

brankářské čepice a sportovní brýle.“ (Kureš a kol., 2022, s. 43). 

Slogany, sdělení, obrázky a reklamy 

„Na výstroji nesmí být žádné politické, náboženské nebo osobní slogany, sdělení nebo 

obrázky. Hráč nesmí odhalit spodní prádlo, které zobrazuje politické, náboženské, osobní 

slogany, sdělení nebo obrázky nebo jiné reklamy, než je logo výrobce. Za každé provinění 

bude hráč nebo hráč a družstvo potrestáno organizátorem soutěže, národní fotbalovou 

asociací nebo FIFA.“ (Kureš a kol., 2022, s. 44). 

2.1.5 Rozhodčí  

Pravomoc rozhodčího  

„Každé utkání řídí rozhodčí, který má neomezenou pravomoc uplatňovat Pravidla fotbalu 

v souvislosti s utkáním.“ (Kureš a kol., 2022, s. 49). 

Rozhodnutí rozhodčího  

„Rozhodčí rozhoduje podle svých nejlepších schopností a možností, v souladu s Pravidly 

fotbalu a „v duchu hry“. Přijímá opatřen, která v rámci pravidel fotbalu vycházejí z jeho 

názoru k dané situaci.  

Rozhodnutí rozhodčího, týkající se skutečností souvisejících s hrou, včetně toho, zda bylo či 

nebylo dosaženo branky a výsledku utkání, jsou konečná. Rozhodnutí rozhodčího a všech 

ostatních rozhodčích musí být vždy respektována.  

Rozhodčí nesmí změnit své rozhodnutí o způsobu navázání hry, uvědomí-li si, že je nesprávné 

nebo na základě sdělení některého z ostatních rozhodčích, pokud hra již byla navázána nebo 

rozhodčí signalizoval konec prvního nebo druhého poločasu (vč. Prodloužení doby hry 

k určení vítěze) a opustil hrací plochu nebo rozhodčí předčasně utkání ukončil.  
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Není-li rozhodčí schopen utkání dále řídit, hra pokračuje pod dohledem ostatních 

rozhodčích až do okamžiku, kdy míč bude ze hry.“ (Kureš a kol., 2022, s. 49). 

Ostatní rozhodčí  

V utkání musí být přítomni také ostatní rozhodčí – konkrétně dva asistenti rozhodčího (AR1, 

AR2), čtvrtý rozhodčí (4R), dva brankoví rozhodčí (AAR1, AAR2) a náhradní asistent 

rozhodčího (NAR). Tito rozhodčí pomáhají hlavnímu rozhodčímu s řízením utkání 

v souladu s pravidly fotbalu. Konečné rozhodčí má však vždy v kompetenci hlavní rozhodčí 

(Kureš a kol., 2022). 

V průběhu roku 2017 se také začal v soutěžích mezinárodní federace fotbalové asociace 

(FIFA) využívat videoasistent rozhodčího (AAV, známější jako VAR). Tento systém má 

přispívat při rozhodování rozhodčího ve sporných situací, např. při těsném ofsajdu nebo 

nařizování pokutového kopu (Ezurmendia, 2020).  

2.1.6 Doba hry  

Rozdělení doby hry  

„Utkání se hraje na dva poločasy po 45 minutách, které mohou být zkráceny pouze po 

dohodě mezi rozhodčím a oběma družstvy učiněné před začátkem utkání, a pokud je to 

v souladu s Pravidly fotbalu.“ (Kureš a kol., 2022, s. 76). 

Poločasová přestávka  

„Hráči mají nárok na poločasovou přestávku, která trvá nejvýše 15 minut. Krátká přestávka 

na občerstvení je povolena v poločasu prodloužené doby hry k určení vítěze utkání a neměla 

by přesáhnout jednu minutu. Pravidly fotbalu musí být stanovena délka poločasové 

přestávky; ta může být změněna pouze se souhlasem rozhodčího.“ (Kureš a kol., 2022, s. 

76).  

Nastavení promeškané doby hry  

Rozhodčí nastaví poločas o celou dobu, která v něm byla promeškána při střídání hráčů, 

ošetřování nebo odchodu zraněných hráčů, zdržování hry, udělování osobních trestů, 

zdravotních přestávkách povolených soutěžním řádem, např. přestávka na pití nebo 

ochlazovací přestávka, z jiných důvodů, včetně významných zdržení při nastavování hry a 
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přezkoumání opakovaného záznamu videorozhodčím nebo rozhodčím (Kureš a kol., 2022, 

Williams, 2020). 

„Na základě rozhodnutí rozhodčího signalizuje na konci poslední minuty každého poločasu 

čtvrtý rozhodčí minimální délku nastavení doby hry. Doba nastavení hry může být rozhodčím 

prodloužena, ale nesmí být zkrácena.  

Chyby měření času v prvním poločase nesmí rozhodčí kompenzovat ve druhém poločase.“ 

(Kureš a kol., 2022, s. 76).  

Pokutový kop  

„Má-li být proveden nebo opakován pokutový kop, prodlouží rozhodčí dobu hry poločasu 

pro dokončení akce pokutového kopu.“ (Kureš a kol., 2022, s. 76). 

Předčasně ukončené utkání 

„Z jakéhokoli důvodu předčasně ukončené utkání se musí opakovat, není-li příslušným 

řídícím orgánem stanoveno jinak.“ (Kureš a kol., 2022, s. 77).  

2.1.7 Míč ve hře a míč ze hry 

Míč ze hry  

Míč je ze hry, jestliže přejde celým svým objemem brankovou či pomezní čáru, nebo 

rozhodčí přeruší hru. Pokud se míč dotkne rozhodčího a zůstane na hrací ploše, je ze hry 

v případech, kdy družstvo založí slibnou útočnou akci, míč jde přímo do branky nebo se 

změní družstvo, které má v držení míč. Ve všech zmíněných situacích je hra navázána 

míčem rozhodčího (Kureš a kol., 2022).  

Míč ve hře  

„Míč je ve hře ve všech ostatních případech, i když se dotkne rozhodčího nebo když se odrazí 

od brankové tyče, od břevna nebo od rohového praporku a zůstane ne hrací ploše.“ (Kureš 

a kol., 2022, s. 84). 
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2.1.8 Určení výsledku utkání  

Dosažení branky  

Přejde-li míč celým svým objemem brankovou čáru mezi brankovými tyčemi a břevnem, je 

dosaženo branky, pokud družstvo, které branku vstřelilo, neporušilo žádným způsobem 

pravidla (Nogol, 1988). 

Vítěz utkání  

Vítězem utkání se stává družstvo, které dosáhne více branek. Pokud není dosaženo žádné 

branky nebo obě družstva dosáhnou stejného počtu branek, je výsledek utkání nerozhodný 

(Hora, 1999, Lover, 1998). 

„Vítězem utkání je družstvo, které dosáhlo více branek. Není-li dosaženo žádné branky nebo 

dosáhnou-li obě družstva stejného počtu branek, je výsledek utkání nerozhodný.“ (Kureš a 

kol., 2022, s. 87).  

Jestliže propozice soutěže stanovují, že po utkání nebo po dvojutkání, hraném systémem 

doma-venku, musí být znám vítěz utkání, jsou povolenými postupy pro určení vítěze: 

počítání branek dosažených na hřišti soupeře, dva stejné poločasy prodloužené doby hry, 

v délce trvání nejvýše 15 minut každého z nich, kopy z pokutové značky (Kureš a kol., 

2022). 

„Může být použita kombinace výše uvedených možností.“ (Kureš a kol., 2022, s. 87). 

Kopy z pokutové značky  

„Kopy z pokutové značky jsou prováděny, poté co utkání skončilo a platí příslušná 

ustanovení Pravidel fotbalu, není-li stanoveno jinak. Hráč, který byl během utkání vyloučen, 

se kopů nesmí zúčastnit; varování a napomínání udělené během utkání se nepřenášejí do 

kopů z pokutové značky.“ (Kureš a kol., 2022, s. 87).  

2.1.9 Ofsajd  

Ofsajdová pozice 

Pokud je hráč v ofsajdové pozici, ale nehraje míč, nejedná se o porušení pravidla. Hráč je 

v ofsajdové pozici, pokud je blíž k soupeřově brance než předposlední hráč soupeřova 

družstva a míč a jeho spoluhráč hraje míč směrem dopředu. Jinými slovy hráč nemůže dostat 
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od spoluhráče míč hraný dopředu, pokud není nějaký protihráč na úrovni s ním nebo mezi 

ním a brankou (Dunmore a Murray, 2013; Pravidlový seriál, 2020).  

Hráč není v ofsajdové pozici, když je na stejné úrovni jako předposlední hráč soupeře nebo 

poslední dva hráči soupeře (Kureš a kol., 2022). 

Ofsajd  

Hráč, který je v ofsajdové pozici, bude potrestán za ofsajd jen tehdy, jestliže přímo jemu 

přihraje spoluhráč míč, ovlivní soupeře tím, že mu zabrání v hraní míče, svede s ním souboj 

o míč nebo se zjevně pokusí zahrát míč, který je v jeho blízkosti, přičemž ovlivní soupeře 

(Kureš a kol., 2022). 

Není ofsajd  

O ofsajd se nejedná, pokud hráč získá míč přímo: z kopu od branky, z vhazování nebo z kopu 

z rohu (Kureš a kol., 2022). 

2.2 Standardní situace  

Jsou to takové situace, které mají pravidly přesně vymezené, tedy standardní podmínky. Tyto 

situace bezprostředně navazují na každé opětovné zahájení hry. Při trénincích věnujeme 

nácviku a zdokonalování standardních situací maximální pozornost, protože jejich úspěšná 

realizace může často rozhodovat o výsledku utkání (Votík, Zalabák, 2011). 

Mezi standardní situace ve fotbale nezařazujeme pouze klasické situace, jako je přímý a 

nepřímý volný kop. Do standardních situací dále patří rohový kop, kop od branky, zahájení 

hry, vhazování, míč rozhodčího a pokutový kop. Přímé a nepřímé volné kopy jsou nařízené 

rozhodčím po faulu protihráče nebo po prohřešení proti fotbalovým pravidlům. Často 

dochází k nařízení přímého volného kopu po tom, co hráč zasáhne míč rukou.  

Po uznaném faulu nebo porušení fotbalových pravidel bývá standardní situace většinou 

rozehrána na pokyn rozhodčího, a to na hvizd píšťalkou.  Na rozehrání tímto způsobem 

rozhodčí upozorní jednou ze dvou variant. První variantou je, že rozhodčí zdvihne píšťalku 

nad hlavu a ukáže na ní, tím dává signál hráčům, že se bude rozehrávat po písknutí. Tato 

varianta bývá využívána nejčastěji. Druhou variantou je, že rozhodčí řekne slovní spojení 

„na píšťalku“ a tím dá opět hráčům najevo, že mohou rozehrávat až po zaznění hvizdu 

píšťalky.  
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Není však povinností rozhodčího tuto signalizaci použít. Pokud rozhodčí neprovede ani 

jednu z variant signalizace, znamená to, že rozehrávající tým může míč rozehrát samovolně, 

bez pokynu rozhodčího. Tímto může rozehrávající tým získat výhodu a překvapit 

nepřipravené obránce soupeře.  

Při kopu od branky či rozehrávání týmu na vlastní půlce, rozhodčí signalizuje pouze 

zvednutím natažené ruky. Tím dává najevo, že rozehrávající hráč může rozehrát standardní 

situaci.  

Pokud je situace rozehrávána v blízkosti pokutového území, staví brankář tzv. zeď, která má 

za úkol ztížit rozehrávajícímu hráči přímé ohrožení branky. Počet hráčů ve zdi se liší a určuje 

si ho sám brankář. Nově si také často jeden hráč lehá na zem za zeď, aby hráči postavení ve 

zdi mohli vyskočit a ztížit tak soupeři přestřelení zdi a zároveň byl zajištěn prostor, který tím 

vznikne pod zdí. Umístění zdi v prostoru určuje taktéž brankář tím, že si stoupne k brankové 

tyči, která je blíže místu rozehrávání standardní situace a radí hráčům ve zdi, kterým směrem 

se mají posunout (např. doprava, doleva). Tím je zabráněno rozehrávajícímu hráči, rozehrát 

míč po zemi k přední tyči. Rozehrávající hráč tak může rozehrát na tyč zadní, nad zdí nebo 

pod zdí. Může také využít nějakého ze signálů, které týmy nacvičují na trénincích.  

Před tím, než je standardní situace rozehrána by míč neměl být v pohybu. Pokud se tak stane, 

je nařízeno opakování standardní situace. Výjimku tvoří míč rozhodčího a vhazování, kde 

míč může být v pohybu.  

Standardní situace jako je rohový kop, přímý nebo nepřímý volný kop se mohou stát snadnou 

cestou k dosažení branky. Pokud tým zvládá tyto situace správně a efektivně rozehrávat, je 

dosažení branky po nich snazší než po kombinaci ze hry. Proto trenéři kladou důraz na 

trénování standardních situací, ať už jejich rozehrávání nebo bránění (Ondřej, 1990; 

Williams, 2020). 

2.2.1     Rohový kop  

Tato standardní situace je rozhodčím nařízena potom, co míč, kterého se jako poslední dotkl 

hráč bránícího družstva, přejde celým svým objemem brankovou čáru a zároveň není 

dosaženo branky.  

Hráč, který rozehrává rohový kop, může míč směřovat přímo na branku. Pokud bude 

dosaženo branky, bude uznána. Výjimkou je, pokud se přímo po provedení rohového kopu 
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dostane míč do branky hráče, který kop rozehrával. V tomto případě rozhodčí nařídí kop 

z rohu ve prospěch soupeřova družstva (Kureš a kol., 2022). 

Rohový kop můžeme rozehrávat přímo nebo pomocí kombinací. Máme různé možnosti 

kombinací: dlouhá finální přihrávka, to na bližší či vzdálenější tyč nebo obloukem do 

pokutového území, krátká finální přihrávka nebo finální přihrávka střílená, kde je možnost 

tečování některého z hráčů.  

Při bránění rohu je důležité rovnoměrné obsazení prostoru, pokrytí přední a zadní tyče a 

bránění samotných protihráčů. Po nepovedeném provedení rohu, je pro bránící družstvo 

možnost rychlého protiútoku před tím, než se stihne zformovat soupeřova obrana (Votík, 

Zalabák, 2011). 

2.2.2 Kop od branky 

Kop od branky je v podstatě opakem rohového kopu. Tato standardní situace je nařízená 

rozhodčím, pokud míč, kterého se jako poslední dotkl útočící hráč, přešel celým svým 

objemem brankovou čáru a zároveň nebylo dosaženo branky.  

S dosažením gólu po kopu od branky je to stejné jako v případě rohového kopu. Je uznán 

pouze ten, který padne do soupeřovi branky. Pokud se přímo po provedení kopu od branky 

dostane míč do branky hráče, který tento kop rozehrával, je nařízen rohový kop ve prospěch 

soupeřova družstva (Kureš a kol., 2022). 

V útočné fázi této standardní situace je nejdůležitější dbát na bezpečnost a přesnost 

rozehrávky. Nepřesné provedení může být trestáno inkasovanou brankou.  

Ve fázi obrané je zase důležité obsazení hráčů a prostoru (Votík, Zalabák, 2011).          

2.2.3 Poutový kop  

Pokutový kop neboli penalta je standardní situace, která je rozhodčím nařízena potom, co se 

hráč dopustí přestupku, za který se nařizuje přímý volný kop ve vlastním pokutovém území 

nebo mimo hrací plochu, pokud je přestupek proveden jako součást hry.  

Přímo z pokutového kopu lze dosáhnout branky.  

Při rozehrávání pokutového kopu, musí míč ležet na pokutové značce v pokutovém území. 

Brankové tyče, břevno ani síť se nesmějí hýbat. Hráč, který bude tento kop rozehrávat musí 

být jasně daný. Brankář bránícího družstva k němu musí být obrácen čelem a dokud není 



25 

 

míč kopnut musí zůstat na vlastní brankové čáře mezi brankovými tyčemi, přitom se nesmí 

dotýkat brankových tyčí ani břevna (Kureš a kol., 2022). 

2.2.4 Zahájení hry a navazování hry 

Výkop  

Fotbalové utkání začíná vždy výkopem jednoho z družstev ze středového kruhu. Dříve bylo 

k rozehrávání potřeba dva hráči z jednoho mužstva, kteří byli postaveni ve středovém kruhu. 

Hráč, který stál na obranné půlce musel nejdříve přihrát míč spoluhráči, který stál na půlce 

útočné. Pokud toto nebylo dodrženo, rozehrávka musela být opakována. Dnes už 

k rozehrávce stačí jen jeden hráč, který nemusí kopnout míč na soupeřovu půlku. Tímto 

způsobem rozehrává také družstvo, které inkasuje branku (Douglas, 2008; Minařík, 2008). 

Před výkopem provede rozhodčí los mincí. Družstvo, které los vyhraje si vybírá, zdali bude 

jako první vykopávat nebo stranu, na které bude první poločas hrát. V závislosti na výše 

uvedeném pravidle družstvo soupeře buď rozehrává nebo si vybírá stranu, na které odehraje 

první poločas (Kureš a kol., 2022). 

Míč rozhodčího  

„Míč rozhodčího je navázání hry v případě, kdy rozhodčí hru přerušil a Pravidly fotbalu 

není stanoven žádný z výše uvedených způsobů navázání hry.“ (Kureš a kol., 2022, s. 81). 

Míč rozhodčího je proveden pro brankáře bránícího družstva v jeho pokutovém území, 

pokud v okamžiku přerušení hry: míč byl v pokutovém území, nebo k poslednímu doteku 

s míčem došlo v pokutovém území. Ve všech ostatních případech provede rozhodčí míč 

rozhodčího pro jednoho z hráčů družstva, které hrálo míčem naposledy v místě, kde se míče 

dotkl hráč nebo vnější vliv nebo kde se míče dotkl rozhodčí. Všechny ostatní hráči obou 

družstev musí zůstat nejméně 4 m od míče, dokud míč nebude ve hře. Míč je ve hře, když se 

dotkne země (Kureš a kol., 2022). 

2.2.5 Vhazování  

Dostane-li se míč v průběhu hry za pomezní čáru, hra je navázána vhazováním ze zámezí. 

Vhazuje hráč týmu, který nekopl míč do zámezí. Vhazování je většinou prováděno na malou 

či střední vzdálenost na uvolňujícího se hráče. V některých případech je však lepší vhazovat 
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na delší vzdálenost, vzhledem k tomu, že z vhazování nemůže přímo nastat postavení mimo 

hru, lze díky této standardní situaci překvapit obranu soupeře (Kollath, 2006). 

„Přímo z vhazování nemůže být dosaženo branky.“ (Kureš a kol., 2022, s. 139). Pokud se 

přímo z vhazování míč dostane do soupeřovy branky, nařídí rozhodčí kop od branky. Pokud 

se přímo z vhazování dostane míč do vlastní branky, rozhodčí nařídí kop z rohu. 

V okamžiku, kdy hráč vhazuje míč, musí být obličejem obrácen k hrací ploše, musí stát 

alespoň částí obou nohou buď na pomezní čáře nebo za ní a vhodit míč oběma rukama 

zezadu přes hlavu. Vhazuje se z místa, kde míč opustil hrací plochu (Kureš a kol., 2022). 

2.2.6 Volné kopy 

Volné kopy rozdělujeme na dva druhy – přímé a nepřímé. Přímé a nepřímé volné kopy jsou 

nařízeny ve prospěch soupeřova družstva potom, co se hráč, náhradník, vystřídaný nebo 

vyloučený hráč, nebo funkcionář družstva proviní proti fotbalovým pravidlům (Kureš a kol., 

2022; Masopust a Magnusek, 2003). 

Přímý volný kop  

Z přímého volného kopu může být proti soupeřovu týmu přímo dosaženo branky (Nogol, 

1988). 

 Je nařízen rozhodčím ve prospěch soupeřova družstva, pokud se hráč dopustí jednoho 

z těchto přestupků:  

1. kopne nebo se pokusí kopnout hráče soupeřova družstva 

2. podrazí nebo se pokusí podrazit hráče soupeřova družstva 

3. skočí na jednoho z hráčů soupeřova družstva 

4. vrazí do jednoho z hráčů soupeřova družstva 

5. udeří nebo se pokusí udeřit hráče soupeřova družstva 

6. strčí do jednoho z hráčů soupeřova družstva 

Dále může být přímý volný kop nařízen potom, co se hráč při odebrání míče dotkne nejdřív 

soupeře a až poté míče, drží soupeře, plivne na soupeře nebo úmyslně zahraje míč rukou.  

Tento kop se rozehrává z místa, kde došlo k přestupku, kvůli kterému byl kop nařízen 

(Stručná pravidla fotbalu, 2022). 

Při tréninku této standardní situace je důležité věnovat se nácviku kopu přímo nebo 

s rozhraním (signály, klamavé činnosti atd.) (Votík, Zalabák, 2011).           
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Nepřímý volný kop  

Z této standardní situace může být dosaženo branky pouze v případě, pokud se míče dotkne 

nebo jím zahraje dříve, než se míč dostane do soupeřovi branky, jiný hráč než ten, který 

nepřímý volný kop rozehrával (Nogol, 1988). 

Nepřímý volný kop bývá převážně řešen kombinačními způsoby, obdobně jako u volných 

kopů přímých. Může se jednat např. o jednoduchou nahrávku patou, nadhození míče, ale i 

složitější kombinace (Minařík, 2008).  

Nepřímý volný kop je nařízen rozhodčím, pokud hráč hraje nebezpečným způsobem, brání 

soupeři v pohybu, aniž by došlo ke kontaktu, projevuje nesouhlas s rozhodnutím rozhodčího 

nebo brání brankáři v rozehrávání míče (Kureš a kol., 2022). 

2.3 Herní systémy  

Jako herní systémy vnímáme organizaci činnosti všech hráčů družstva a organizaci jejich 

vztahů, které vyplývají z hráčských funkcí v průběhu utkání (Navara a kol., 1986). 

Slouží k tomu, aby měl každý hráč v družstvu svojí roli. Ve fotbale se však nejedná o 

neměnný systém jako např. ve volejbale. Původní rozestavění hráčů na hřišti se v průběhu 

utkání rozpadá a každý hráč se snaží co nejlépe individuálně plnit úkoly, které má v systému 

přiděleny. Každé mužstvo má vlastní herní systém, který mu vyhovuje. Základem pro 

stanovení tohoto systému jsou technicko-taktické schopnosti jednotlivých hráčů týmu a 

celého týmu a také situační faktory. Od počátku fotbalu dochází stále k vytváření nových 

herních systémů, což také ovlivňují četné změny pravidel. Současné herní pojetí se zaměřuje 

především na zajištění prostoru před soupeřovou brankou. Po tom, co družstvo získá míč, 

jsou útočníci podporováni zálohou a částečně také obránci (Kollath, 2006). 

Tyto systémy rozdělujeme podle organizace činnosti hráčů. Pro každého hráče jsou odlišné 

cíle a úkoly a na základě těchto kritérií dělíme v současnosti herní systémy na útočné a 

obranné (Votík, Zalabák, 2011).     

2.3.1 Útočné herní systémy        

Tyto systémy mají tři fáze – zakládání, vedení a zakončení. Každá z fází je uskutečňována 

v různých prostorech hřiště (kolem pomezních čar nebo středem hřiště). Variabilita 

uplatňovaných útočných herních systémů a časté změny rytmu hry, závisí na organizaci 

obranné hry soupeře a na dispozicích hráčů vlastního týmu. Způsob vedení útoků vypovídá 
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o úrovni taktické vyspělosti hráčů a také o dobře či špatně zvolené taktice hry týmu v utkání. 

Útočné herní systémy můžeme dále dělit na tři další druhy – systém postupného útoku, 

rychlého protiútoku a kombinovaného útoku (Votík, Zalabák, 2011).     

Systém postupného útoku  

Tento systém je založen na kombinační hře většího počtu hráčů, který útočí na 

zorganizovanou obranu soupeře. Úspěšnost tohoto druhu útoku je podmíněná především 

správným výběrem místa, kam si hráči nabíhají, časově a prostorově koordinovanou 

současností a technickými a taktickými schopnostmi hráčů. Tyto faktory ovlivňují úspěšnost 

a variabilitu kombinační hry družstva (Votík, Zalabák, 2011).     

Systém rychlého protiútoku  

Systém je založen na co nejrychlejším proniknutí směrem k soupeřově brance (na 2-3 

přihrávky). Rychlý protiútok směřuje do nezorganizované obrany soupeře. Úspěšnost závisí 

především na výběru vhodných typů hráčů, kteří jsou schopni se rychle rozhodovat, rychle 

řešit herní situace a jsou také dostatečně technicky vybaveni. U již zmíněných hráčů je 

důležitá kvalita psychických procesů jako např. čtení hry, předvídání, rychlost reakce i 

pohybu atd. (Votík, Zalabák, 2011).     

Systém kombinovaného útoku  

Kombinovaný útok je založen na spojení systému postupného útoku a rychlého protiútoku. 

Prolínání těchto systémů může mít různé varianty. Jako jedna z variant může být například 

to, že je útok započatý jako postupný, ale v průběhu soupeř udělá chybu, která umožní 

zakončit rychlým protiútokem. Nebo naopak útok je směřovaný jako rychlý protiútok, 

soupeř však stačí zareagovat, a tak je fáze vedení a zakončení realizována jako postupný 

útok (Votík, Zalabák, 2011). 

     

2.3.2 Obranné herní systémy  

Základem pro úspěšnou obrannou hru týmu je především dobrá organizovanost obrany a 

cílevědomá součinnost všech hráčů, kteří by měli být kvalitně připraveni po technické, 

taktické, kondiční i psychické stránce. V současnosti se do obranné činnosti zapojují všichni 

hráči týmu ihned po ztrátě míče. Proto musí každý z hráčů ovládat technickou i taktickou 
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stránku všech obranných herních činností jednotlivce a zásady spolupráce v obranných 

kombinacích. Obrané herní systémy můžeme rozdělit na systém zónové obrany, osobní 

obrany a kombinované obrany. (Votík, Zalabák, 2011)     

Systém zónové (územní) obrany 

Tento systém spočívá v tom, že je každý hráč zodpovědný za určitý prostor. Důležitá je 

kompaktnost chování celého týmu a součinnost všech hráčů v obranné fázi utkání. Tento 

systém umožňuje postupné přebírání a zajišťování hráčů soupeře. Nevýhodou tohoto 

systému je, že v případě špatné spolupráce mezi hráči, může dojít ke ztrátě soudržnosti a 

celistvosti obrany týmu. V dnešní době rozeznáváme několik variant zónové obrany:  

1. zónová obrana orientovaná na míč (princip presinkového bránění) 

2. zónová obrana s tří nebo čtyřčlennou obrannou řadou v linii se vzájemným zajišťováním 

hráčů 

3. vysunutá zónová obrana (různé varianty nátlakové hry) – vyžaduje aktivní pojetí hry  

4. stažená (na vlastní polovině) – může vést až k pasivnímu pojetí hry (Votík, Zalabák, 

2011).    

Systém osobní obrany 

Tento systém spočívá v tom, že každý hráč osobně obsazuje jednoho hráče soupeřova týmu. 

Toto pojetí obrany se v současném fotbale téměř nevyskytuje. Využívá se pouze v některých 

úsecích hry, jako je například kop od soupeřovy branky, aktivní tlak se snahou získat míč, 

aktivní až agresivní presink apod. Zásady tohoto systému se využívají v systému 

kombinované obrany (viz níže) (Votík, Zalabák, 2011).     

Systém kombinované obrany 

Spočívá v tom, že někteří z hráčů soupeře jsou obsazováni osobně a ostatní zónově. Je 

založen na co nejúčinnější eliminaci vybraných hráčů soupeře (těsným, osobním 

obsazováním). Tento systém se nejčastěji odehrává v pásmu, ze kterého lze přímo ohrozit 

branku. Rozeznáváme různé varianty kombinované obrany jak z hlediska prostoru, tak 

z hlediska počtu osobně bráněných hráčů. V tradičním pojetí se osobně obsazují hrotoví 

hráči a zónově s přechodem k těsnému bránění v závislosti na vzdálenosti od vlastní branky 

ostatní hráči soupeře (Votík, Zalabák, 2011).     
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Obranné systémy týmů se neustále vyvíjejí, což odráží dynamiku současné hry. Je potřebné 

vycházet z vlastního i soupeřova pojetí a organizace hry, z kvalit vlastních i soupeřových 

hráčů atd. (Votík, Zalabák, 2011).     

 

2.4 1. liga žen  

Jedná se o nejvyšší ženskou soutěž v systému fotbalových soutěží v České republice. Jako 

mnoho dalších soutěží je pořádána Fotbalovou asociací české republiky (FAČR).  

Tato soutěž vznikla v roce 1993, v této lize hraje osm týmů a sice AC Sparta Praha, SK 

Slavia Praha, 1. FC Slovácko, FC Slovan Liberec, FC Viktoria Plzeň, Lokomotiva Brno H. 

H., FK Dukla Praha a FC Baník Ostrava. Již od prvopočátku vládnou 1. fotbalové lize žen 

fotbalistky z hlavního města, které dosud vyhrály všechny tituly – AC Sparta Praha má na 

svém kontě již 21 titulů, SK Slavia Praha osm. 

Tato liga se hraje podobně jako mužská fortuna liga se systémem zahrnujícím nadstavbovou 

část. V základní části se spolu týmy utkávají dvakrát (doma a venku) a po odehrání všech 14 

kol je soutěž rozdělena na skupinu o titul a skupinu o záchranu. V obou těchto skupinách 

následují další dva vzájemné duely. Nejúspěšnější tři týmy sezóny také postupují do 

kvalifikace do prestižní ligy mistryň (Ženy | FOTBAL.CZ, 2023). 
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3 Výzkumné otázky 

Při sledování ligových zápasů vybraných týmů a při následné analýze provedení 

standardních situací jsem hledala odpovědi na následující výzkumné otázky: 

1. Jakým způsobem nejčastěji provádí útočné standardní situace vybrané týmy první 

ženské fotbalové ligy?  

2. Ze kterých míst na hřišti jsou ve vybraných týmech první ženské fotbalové ligy 

nejčastěji rozehrávány útočné standardní situace?  

3. Hráčka, kterého postu nejčastěji rozehrává útočné standardní situace ve vybraných 

týmech první ženské fotbalové ligy?  

4. Ze kterých prostor hřiště jsou útočné standardní situace ve vybraných týmech první 

ženské fotbalové ligy nejčastěji zakončovány?  

5. Která z hráček nejčastěji zakončuje útočné standardní situace ve vybraných týmech 

první ženské fotbalové ligy?  

6. Jaká je procentuální úspěšnost řešení útočných standardních situací ve vybraných 

týmech první ženské fotbalové ligy?  
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4 Postup práce a využité metody 

Ve výzkumném oddíle mojí práce jsem sledovala a srovnávala tři vybrané týmy z naší 

nejvyšší ženské fotbalové ligy První ligu žen jsem si vybrala z důvodu, že jsou dostupné 

videozáznamy zápasů, zatímco u lig nižších tomu tak není. Sledovala jsem zápasy týmů SK 

Slavia Praha, FC Slovan Liberec a FC Baník Ostrava.  

Z první ligy jsem vybrala výše uvedené tři týmy. Výběr nebyl náhodný. Cílem bylo 

porovnat, jestli a popřípadě do jaké míry jsou týmy postavené na předních příčkách tabulky 

úspěšnější v realizaci standardních situací, než ty postavené v půlce a v závěru tabulky 

soutěže. Týmy jsem proto vybírala jsem podle toho, jaké bylo jejich momentální postavení 

týmů v tabulce soutěže. Tým SK Slavia Praha je současně na těsném druhém místě a 

s vedoucí Spartou se na prvním místě neustále střídají. Dál jsem vybrala FC Slovan Liberec, 

který je momentálně na místě čtvrtém, tedy v polovině tabulky. A jako poslední jsem zvolila 

FC Baník Ostrava, který zaujímá poslední místo v tabulce soutěže.  

Abych měla dostatek informací potřebných pro můj výzkum, sledovala jsem deset zápasů 

každého z výše uvedených týmů, ve kterých jsem se zaměřila na útočné standardní situace 

prováděné na útočné polovině, které vedly k vytvoření útočné akce. Především jsem se 

zaměřila na sledování pozic, ze kterých jsou standardní situace rozehrávány a zakončovány, 

na hráčky, které situace rozehrávají a zakončují. Hodnotila jsem, zda byla realizace 

standardních situací úspěšná či nikoli. S panem doktorem Pokorným jsme si určili, že za 

úspěšnou standardní situaci budeme považovat jakoukoli standardní situaci, která bude 

zakončená na branku soupeře, přestože nepadne gól.  

Při výzkumu jsem zúročila vlastní fotbalové zkušenosti, které jsem za roky aktivního hraní 

získala. Při sledováním jednotlivých utkání jsem se zaměřovala na pozorování útočných 

standardních situací, do záznamového archu jsem tužkou zaznamenávala klíčová data 

(časový údaj, druh situace, pozice hráčky, pohyb míče…). Situaci jsem poté schematicky 

zakreslila v počítači ve formě obrázků. Ke každému nákresu situace jsem vytvořila slovní 

popis. Získaná data jsem roztřídila, statisticky upravila, uspořádala do grafů a vyvodila 

z nich závěry mé práce.  
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4.1 Metoda pozorování  

Jedná se o hlavní metodu při sbírání různých potřebných dat. V psychologii je tato metoda 

chápána jako plánovité a pozorné vnímání určitého objektu (zvířete, osoby či skupiny osob), 

které má za úkol získat o něm co nejrozsáhlejší a nejpřesnější poznání. Pozorování je tedy 

potřeba si dobře naplánovat a připravit. Určit si co přesně chceme pozorovat a poté se toho 

držet a nesklouzávat k něčemu jinému, nesouvisejícímu. Po uskutečnění pozorování, 

bychom si měli získané informace zapsat.  

Pozorování rozlišujeme na dva druhy – pozorování přímé, kdy jsou pozorovaná osoba či jiný 

objekt přímo přítomny a pozorování nepřímé, ke kterému využíváme různých technik, např. 

videozáznamů, zvukových záznamů a dalších, které nám usnadňují sběr informací.  

Dále můžeme pozorování rozdělit na introspekci, což je pozorování sebe sama a extrospekci, 

což je pozorování další osoby. Dále máme pozorování individuální či skupinové nebo 

krátkodobé či dlouhodobé (Pozorování, 2009).  

Já jsem si pro svůj výzkum zvolila pozorování nepřímé v podobě sledování videozáznamů, 

Výhodou této metody byla možnost si pozorovaný záznam několikrát opakovat, a tak zjistit 

vše potřebné.   

 

4.2 Metoda srovnávání  

Srovnávání je jednou z nejběžnějších metod v různých vědách. Je taky jednou z hlavních 

metod poznávání okolní reality. Základem této metody je definice a pozorování jednotlivých 

jevů ekonomické, politické, sociální nebo jiné povahy s cílem odhalit výrazné podobnosti či 

rozdíly (Srovnávací výzkumná metoda, 2019).  

Při využití této metody je třeba si jako první vyjasnit, zdali budu srovnávat fakta nebo 

události stejného typu a jestli budou tyto události stabilní či v určitém vývoji.  

Dále musíme díky využití srovnávání nalézt společné nebo rozdílné rysy srovnávaných 

objektů.  

Je také potřeba stanovit si kritéria, pomocí kterých budeme jednotlivé objekty srovnávat. 

Často je využíván nejmenší společný znak.  

Problém této metody představuje často obtížné zajištění dat, které chceme srovnávat. Dále 

může být taky problém ve špatném překladu informací psaných v cizím jazyce, díky kterému 
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následně může dojít ke zkreslení srovnávání.  V neposlední řadě je potřeba sesbírat 

dostatečné informace, neboť informace nedostatečné mohou ovlivnit srovnávání jevů a 

procesů, díky čemuž mohou být vyvozeny chybné závěry (Baum, 2014). 

Tuto metodu jsem využila pro porovnání dat získaných během pozorování z videozáznamů 

fotbalových utkání.  

 

4.3 Zpracování  

Informace, které jsme z výzkumu získali, musíme zpracovat do přehledné a srozumitelné 

formy, abychom z nich následně mohli vyvozovat závěry (Baum, 2014). 

Data, která jsem získala jsem jednak graficky znázornila, jako schematické nákresy 

jednotlivých standardních situací, jejich průběh jsem následně také slovně popsala. Dále 

jsem sebraná data po statistické úpravě (převedení na procenta apod.) uspořádala a použila 

k vytvoření grafů, díky kterým jsou získané údaje přehlednější a jasnější. Ke grafům jsem 

přidala vysvětlení a všechna data pak využila k porovnání realizace situací a úspěšnosti 

vybraných týmů.  

 

4.3.1 Popis statistického zpracování  

Informace do mé bakalářské práce jsem získala sledováním videozáznamů 1. ligy žen, při 

kterém jsem se zaměřila na pozorování útočných standardních situací mnou vybraných 

týmů. U každé situace jsem hledala tyto informace:  

• jakým způsobem týmy nejčastěji útočné standardní situace rozehrávají 

• ze kterého místa týmy nejčastěji standardní situace rozehrávají  

• která hráčka nejčastěji standardní situace rozehrává  

• z jakého prostoru jsou nejčastěji útočné standardní situace zakončovány 

• jaká hráčka nejčastěji standardní situace zakončuje 

• zdali jsou útočné standardní situace úspěšné či nikoli. 

Získané informace jsem zapisovala do papírového záznamového archu vytvořeného podle 

těchto bodů, do kterého jsem si dělala čárky do příslušných kolonek podle toho, jak byla 

standardní situace realizována.  
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Na základě získaných informací jsem následně vypočítala procenta, která jsem zaokrouhlila 

na jedno desetinné místo. Následně jsem vytvořila grafy. Grafy jsem tvořila v programu 

Word, který spolupracuje s programem Excel, díky kterému lze vytvořit a přímo vložit graf 

do bakalářské práce. Zvolila jsem skupinový sloupcový graf, ve kterém lze porovnat několik 

skupin. Díky tomuto grafu je jasně vidět zobrazení dosažených procent. Díky barevnému 

odlišení jednotlivých týmů jsou grafy přehledné a srozumitelné.  

Po vytvoření grafů jsem odůvodnila, proč bylo dosaženo konkrétních procent a porovnala 

jsem jednotlivé týmy mezi sebou.  

 

4.3.2 Popis tvorby grafických záznamů  

Grafické záznamy jsem vytvořila na základě zhlédnutých videozáznamů fotbalových utkání, 

ve kterých jsem se zaměřila na útočné standardní situace, které jsem si přehrávala 

opakovaně, abych získala všechny potřebné informace. Následně jsem ze získaných 

informací vytvořila grafické znázornění, které jsem provedla v programu Malování. 

Následně jsem obrázky vložila do bakalářské práce a u každé slovně popsala průběh 

znázorněné standardní situace. Pro grafické znázornění jsem vytvořila jednotné značky. 

4.3.3 Využité značky  

Pro grafický záznam sledovaných standardních situací jsem vytvořila následující systém 

značek, pomocí kterých jsem jednotlivé standardní situace graficky znázornila na nákresu 

hřiště. Pomocí těchto piktogramů zakresluji sledované parametry, tedy pozici a pohyb 

hráček, způsob rozehrání, pohyb míče, zakončení situace atd. (obrázek č. 1 a obrázek č. 2). 
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Obrázek č. 1 – využité značky  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Zdroj: vlastní tvorba 
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Obrázek č. 2 – seznam využitých značek II  

 

 

 

 

 

 

               

 

 

 

 

 

 

 

Zdroj: vlastní tvorba 

 

 

 

 

 

 

 



38 

 

5 Výzkumný oddíl  

5.1 Využitý výzkumný vzorek  

Do výzkumného vzorku jsem zahrnula utkání třech mnou vybraných týmů nejvyšší ženské 

fotbalové ligy. Konkrétně to byly týmy SK Slavia Praha, FC Slovan Liberec a FC Baník 

Ostrava. Tyto týmy jsou na různých pozicích v tabulce první ligy žen (v přední pozici, ve 

středu a v závěru tabulky).  

Můj výzkum vychází ze zápasů uskutečněných v podzimní části sezóny 2022/2023. Pro své 

srovnání jsem použila třicet zápasů, deset od každého týmu. Během zápasů jsem se 

zaměřovala na útočné standardní situace, které se sehrávali na útočné polovině.  

5.2 Popis výzkumu  

Vyhledala jsem si videozáznamy ze zápasů vybraných týmů a následně je zhlédla. 

V zápasech jsem pozorovala realizaci útočných standardních situací provedených na útočné 

polovině. Realizaci standardních situací jsem si přehrávala několikrát dokola a zpomaleně, 

abych si dokázala zaznamenat všechny potřebné informace.  

Jako první jsem si informace získané za zápasů zapisovala a zakreslovala do záznamového 

archu. Realizovanou standardní situaci jsem zakreslovala pomocí grafických značek a slovy 

ji popisovala. Ze získaných informací jsem následně provedla statistiku, kterou jsem 

přenesla do grafů. Procentuálně jsem vyhodnotila a následně porovnala úspěšnost realizace 

útočných standardních situací jednotlivých týmů. Nakonec jsem zaznamenala své závěry, 

které jsem učinila na základě pozorování a vytvořených grafů.  

U mnou sledovaných útočných standardních situací jsem se zaměřila na:  

• Místo rozehrávání  

• Způsob rozehrávání  

• Rozehrávající hráčky 

• Místo zakončení  

• Zakončující hráčky 

• Zakončení na branku nebo mimo ni  
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5.3 Zápasy 

5.3.1 SK Slavia Praha  

FK Dukla Praha – SK Slavia Praha 0:12 (21.8.2022) 

Ve 4. minutě utkání rozehrávala rohový kop krajní obránkyně SK Slavia Praha. Rozehrála 

příliš krátký rohový kop do pokutového území, který se povedlo odkopnout obránkyni Dukly 

jen zpět k rozehrávající hráčce, ta si míč navedla k pokutovému území a pokusila se ho 

znovu nacentrovat do brankového území. Zde však byla připravená další bránící hráčka, 

která míč odkopla pryč z pokutového území na svou spoluhráčku a ta ho poslala do zámezí. 

Tato standardní situace byla neúspěšná.  

Obrázek č. 3 – rohový kop Slavie 

Zdroj: vlastní tvorba 
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V 6. minutě utkání rozehrála roh střední záložnice SK Slavia Praha. Roh byl kopnut do 

brankového území spíše na přední tyč, kde byla obránkyně Dukly, která však nemohla míč 

odehrát, protože jí to bylo znemožněno hráčkou Slavie. Míč tak doputoval až ke gólmance 

Dukly, která si ho nechtěně sklepla do vlastní sítě. Rohový kop byl úspěšný.  

Obrázek č. 4 – rohový kop Slavie  

Zdroj: vlastní tvorba  

 

Ve 13. minutě utkání vhazovala míč krajní záložnice SK Slavia Praha. Míč byl vhozen na 

hráčku Slavie do pokutového území, ta si míč navedla na hranici pokutového území, poté 

přihrála nabíhající spoluhráčce mimo pokutové území, kombinace dále pokračovala přes 

další slávistku až ke krajní záložnici na druhé straně. Ta se pokusila vystřelit. Střela však 

byla sražena obránkyní Dukly. Vhazování bylo neúspěšné.  

Obrázek č. 5 – vhazování Slavie  

Zdroj: vlastní tvorba 
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V 16. minutě utkání krajní obránkyně SK Slavia Praha. Míč byl vhozen na krajní obránkyni 

Slavie, která si nabíhala po lajně. Ta si míč navedla až do pokutového území a zakončila na 

bránu, kde byla připravená gólmanka. Vhazování bylo úspěšné.  

Obrázek č. 6 – vhazování Slavie  

Zdroj: vlastní tvorba 

 

Ve 20. minutě utkání vhazovala míč krajní záložnice Slavie. Ta hodila míč na spoluhráčku, 

která jí ho prvním dotekem vrátila. Vhazující hráčka si poté i přes dorážení obránkyně 

navedla míč téměř do rohu, odkud ho nacentrovala do brankového území, kde útočnice 

Slavie vyhrála hlavičkový souboj a skórovala. Vhazování bylo úspěšné.  

Obrázek č. 7 – vhazování Slavie  

Zdroj: vlastní tvorba 
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Ve 23. minutě vhazovala míč krajní obránkyně Slavie. Míč byl vhozen na hráčku na roh 

pokutového území, ta si šikovně obešla bránící hráčku a nacentrovala míč na hranici 

brankového území na volnou nabíhající střední záložnici, která přestřelila bránu. Standardní 

situace byla neúspěšná.  

Obrázek č. 8 – vhazování Slávie  

Zdroj: vlastní tvorba 

 

Ve 25. minutě vhazovala míč krajní záložnice SK Slavia Praha. Míč byl vhozen na hranici 

brankového území na nabíhající střední záložnici, která poslala míč pouze do boční sítě 

brány. Vhazování bylo neúspěšné.  

Obrázek č. 9 – vhazování Slávie  

Zdroj: vlastní tvorba 
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V 49. minutě utkání kopala roh útočnice Slávie. Míč byl kopnut do brankového území, 

odkud ho odhlavičkovala obránkyně Dukly pryč z pokutového území. Tento kop byl 

neúspěšný.  

Obrázek č. 10 – rohový kop Slávie  

Zdroj: vlastní tvorba 

 

V 52. minutě utkání rozehrála rohový kop střední záložnice Slávie. Roh byl rozehrán na 

nabíhající hráčku Slávie do brankového území, která míč však minula. Míč doputoval až 

k obránkyni Dukly, která míč srazila do vlastní sítě. Standardní situace byla úspěšná.  

Obrázek č. 11 – rohový kop Slávie  

Zdroj: vlastní tvorba 
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V 64. minutě rozehrála rohový kop z pravé strany útočnice Slávie. Míč letěl na zadní tyč, 

přes obránkyni se nabíhající útočnice však k míči nedostala, proto skončil bez doteku 

v zámezí za bránou. Tato standardní situace byla neúspěšná.  

Obrázek č. 12 – rohový kop Slávie  

Zdroj: vlastní tvorba 

 

V 67. minutě utkání rozehrála rohový kop střední záložnice Slávie. Rohový kop byl rozehrán 

na hráčku Slávie do pokutového území, které bylo díky obránkyni znemožněno míč dále 

zahrát. Míč se od obránkyně odrazil k další útočnici, která se pokusila vystřelit. Střela však 

byla opět zablokována obránkyní a míč se odrazil k další hráčce Dukly, která míč odvedla 

do zámezí. Tento rohový kop byl neúspěšný. 

Obrázek č. 13 – rohový kop Slávie  

Zdroj: vlastní tvorba 



45 

 

V 69. minutě Slávie rozehrávala první přímý volný kop z relativní blízkosti pokutového 

území. Kop byl rozehrán útočnicí týmu. Standardní situace byla rozehrána na poměrně 

krátkou vzdálenost na nabíhající spoluhráčku na hranici pokutového území, která míč vrátila 

zpět rozehrávající hráčce. Ta se míč pokusila vystřelit. Rána však byla zblokována. Přímý 

volný kop byl neúspěšný.  

Obrázek č. 14 – přímý kop Slávie  

Zdroj: vlastní tvorba 

 

V 77. minutě utkání vhazovala míč krajní obránkyně Slávie. Hráčka vhodila míč 

spoluhráčce, která vzduchem přenesla míč na druhou stranu hřiště, kde míč zpracovala další 

hráčka Slávie, ta míč předala spoluhráčce nabíhající po lajně. Dále byl míč nacentrován do 

brankového území, kde byla útočnice Slávie, které skórovala. Toto vhazování bylo úspěšné.  

Obrázek č. 15 – vhazování Slávie  

Zdroj: vlastní tvorba 
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V 87. minutě utkání kopal tým Slávie pokutový kop. Tuto standardní situaci zahrála 

gólmanka. Míč kopla pravou nohou po zemi téměř do středu branky a vstřelila gól. 

Brankářka skončila na pravou stranu. Pokutový kop byl úspěšný.  

Obrázek č. 16 – pokutový kop Slávie  

Zdroj: vlastní tvorba  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



47 

 

SK Slavia Praha – FC Slovan Liberec 3:1 (27.8. 2022) 

V 6. minutě utkání rozehrála rohový kop útočnice Slávie. Kop šel po zemi do brankového 

území, kam si pro něj chtěla doběhnout hráčka Slávie. Obránkyně jí však předskočila a byla 

hráčkou Slávie faulována. Tento rohový kop byl neúspěšný.  

Obrázek č. 17 – rohový kop Slávie  

Zdroj: Vlastní tvorba  

 

V 7. minutě utkání rozehrála střední záložnice SK Slavia Praha přímý volný kop do 

pokutového území, kde se míč pokusila odhlavičkovat pryč obránkyně Liberce. Míč však 

doletěl jen ke krajní záložnici Slávie, která si míč navedla blíže k bráně a pokusila se 

vystřelit. Střela byla sražena další obránkyní do zámezí. Tento kop bal neúspěšný.  

Obrázek č. 18 – přímý volný kop Slávie  

Zdroj: Vlastní tvorba  
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V 7. minutě utkání rozehrála rohový kop útočnice SK Slavia Praha. Hráčka Slávie rozehrála 

opět poměrně nízký balón do brankového území, tam si pro něj došla její spoluhráčka, která 

ho vzduchem poslala na další spoluhráčku, která však faulovala a tím akce skončila. Tento 

rohový kop byl neúspěšný.  

Obrázek č. 19 – rohový kop Slávie  

Zdroj: Vlastní tvorba  

 

V 11. minutě utkání rozehrála rohový kop střední záložnice Slávie, která rozehrála nízký 

míč na hranici brankového území. Tam si míč zpracovala útočnice Slávie, která ho následně 

vrátila zpět na rozehrávající hráčku, ta jí míč znovu vrátila na hranici pokutového území. 

Poté se útočnice pokusila vystřelit, míčem však trefila jen protihráčku stojící před ní, která 

míč poslala ven z pokutového území. Tato standardní situace byla neúspěšná.  

Obrázek č. 20 – rohový kop Slávie  

Zdroj: Vlastní tvorba 
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Ve 13. minutě utkání rozehrála střední záložnice rohový kop do pokutového území, kde ho 

její spoluhráčka prodloužila hlavou za sebe. Tam však nebyla žádná další útočící hráčka a 

míč tak skončil v zázemí. Rohový kop byl neúspěšný.  

Obrázek č. 21 – rohový kop Slávie  

Zdroj: Vlastní tvorba 

 

Ve 20. minutě kopala roh útočnice Slávie, která kopla míč do brankového území, kde byla 

připravená gólmanka, která míč vyboxovala do zámezí. Situace byla neúspěšná.  

Obrázek č. 22 – rohový kop Slávie  

Zdroj: Vlastní tvorba 
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Ve 25. minutě utkání rozehrála střední záložnice SK Slavia Praha rohový kop do pokutového 

území. Zde byla připravená střední záložnice, která vystřelila a trefila břevno. Míč se 

následně od břevna odrazil zpět ke střílející hráčce, která přihrála na útočnici týmu a ta 

překopla branku. První střela však směřovala na branku, proto byl tento rohový kop úspěšný.  

Obrázek č. 23 – rohový kop Slávie  

Zdroj: Vlastní tvorba 

 

Ve 27. minutě utkání provedla vhazování krajní záložnice Slávie. Míč vhodila na 

spoluhráčku na roh pokutového území, ta ho předala střední záložnici před hranici 

pokutového území, která si obešla dvě obránkyně a vystřelila. Střelu do levé části brány 

zachytila gólmanka. Toto vhazování bylo úspěšné.  

Obrázek č. 24 – vhazování Slávie  

Zdroj: Vlastní tvorba  
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Ve 44. minutě kopala přímý volný kop střední obránkyně SK Slavia Praha. Ta poslala míč 

do pokutového území, odkud ho střední záložnice vystřelila do středu branky, kde byla 

připravená gólmanka. Volný kop byl úspěšný.  

Obrázek č. 25 – přímý volný kop Slávie  

Zdroj: Vlastní tvorba  

 

Ve 47. minutě utkání rozehrála přímý volný kop střední záložnice Slávie. Míč směřoval na 

spoluhráčku v pokutovém území, která míč prodloužila hlavou na útočnici Slávie, ta však 

byla přistižena v ofsajdu. Tato standardní situace byla neúspěšná.  

Obrázek č. 26 – přímý volný kop Slávie  

 Zdroj: Vlastní tvorba 
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V 56. minutě utkání provedla střední záložnice SK Slavia Praha přímý volný kop, který 

směřoval na hranici brankového území, odkud ho obránkyně Slovanu odhlavičkovala do 

zámezí. Tento volný kop byl neúspěšný. 

Obrázek č. 27 – přímý volný kop Slávie  

Zdroj: Vlastní tvorba  

 

V 64. minutě kopala roh střední záložnice Slávie. Míč byl rozehrán na krátko, mezitím si 

rozehrávající hráčka znovu naběhla, dostala míč a navedla si ho do pokutového území, odtud 

ho nacentrovala do brankového území. Ze zadní tyče jej krajní záložnice vystřelila a trefila 

tyč. Od tyče se míč odrazil k obránkyni Liberce, která započala novou libereckou akci. Tato 

standardní situace byla úspěšná.  

Obrázek č. 28 – rohový kop Slávie  

Zdroj: Vlastní tvorba  
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V 72. minutě rozehrála přímý volný kop střední záložnice Slavie. Poslala míč do brankového 

území, kam si pro něj došla gólmanka Liberce. Tako standardní situace byla neúspěšná.  

Obrázek č. 29 – přímý volný kop Slávie  

Zdroj: Vlastní tvorba  

 

V 76. minutě utkání kopla přímý volný kop krajní obránkyně Slávie. Poslala míč do 

brankového území, kde byla připravená obránkyně Liberce, ta přihrála spoluhráčce, která 

poslala míč do zámezí. Tato standardní situace byla neúspěšná.  

Obrázek č. 30 – přímý volný kop Slávie  

Zdroj: Vlastní tvorba  
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Lokomotiva Brno H. H. – SK Slavia Praha 1:4 (10.9. 2022)  

V 10. minutě utkání provedla přímý volný kop střední záložnice Slávie. Poslala míč do 

pokutového území, odkud ho hlavou prodloužila krajní obránkyně. Míč minul bránu z levé 

strany. Tato situace byla neúspěšná.  

Obrázek č. 31 – přímý volný kop Slávie  

Zdroj: Vlastní tvorba  

V 16. minutě byl těsně před hranicí pokutového území rozehrán další přímý volný kop 

střední záložnicí Slávie. Ta se pokusila míč vystřelit přes zeď na bránu, bohužel minula a 

míč proletěl těšně kolem branky na úrovni spojnice levé brankové tyče a břevna. Tento volný 

kop byl neúspěšný.  

Obrázek č. 32 – přímý volný kop Slávie  

Zdroj: Vlastní tvorba 
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Ve 33. minutě utkání rozehrála roh krajní záložnice SK Slavia Praha. Roh byl směřován do 

pokutového území, byl však ubráněn obránkyněmi Lokomotivy. Rohový kop byl neúspěšný.  

Obrázek č. 33 – rohový kop Slávie  

Zdroj: Vlastní tvorba 

 

Ve 36. minutě kopala roh střední záložnice Slávie. Ta kopla míč na zadní tyč na útočnici, 

která minula bránu. Tato standardní situace byla neúspěšná.  

Obrázek č. 34 – rohový kop Slávie 

Zdroj: Vlastní tvorba  
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Ve 41. minutě utkání rozehrávala krajní záložnice Slávie rohový kop. Rozehrála míč na 

spoluhráčku do pokutového území, která s úmyslem odhlavičkovat míč na zem trefila 

protihráčku od které se míč příhodně odrazil ke střední záložnici Slávie, která trefila míč do 

levé strany brány a skórovala. Tento kop byl úspěšný.  

Obrázek č. 35 – rohový kop Slávie  

Zdroj: Vlastní tvorba 

 

Ve 47. minutě utkání rozehrála střední záložnice Slávie rohový kop na krajní obránkyni 

svého týmu těsně před hranici brankového území, která se pokusila míč odhlavičkovat na 

bránu. Bránu však minula a míč skončil v zámezí u pravé tyče brány. Tento rohový kop byl 

neúspěšný.  

Obrázek č. 36 – rohový kop Slávie  

Zdroj: Vlastní tvorba  
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V 53. minutě utkání rozehrála na krátko přímý volný kop krajní obránkyně Slávie. Míč 

posunula pouze lehce podrážkou před sebe, kde se ho chopila střední obránkyně, ta rozehrála 

krásnou kombinaci na střední záložníci, ta předala míč prvním dotekem na krajní záložníci, 

která přihrávala opět prvním dotekem útočnici do brankového území. Ta si však míč špatně 

zpracovala a on se od ní odrazil do zámezí. Tato situace byla neúspěšná.  

Obrázek č. 37 – přímý volný kop Slávie  

Zdroj: Vlastní tvorba  

V 54. minutě rozehrály hráčky Slávie rohový kop. Konkrétně ho kopla střední záložnice, 

která poslala míč na hranici brankového území, kde ho hlavou prodloužila obránkyně 

Lokomotivy až ke krajní záložnici Slávie, která míč zakončila ze zadní tyče do levé strany 

branky, kde však byla připravená brankářka, která míč vyrazila pryč z pokutového území. 

Tato standardní situace byla úspěšná.  

Obrázek č. 38 – rohový kop Slávie  

Zdroj: Vlastní tvorba  
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V 64. minutě utkání rozehrála střední záložnice SK Slavia Praha přímý volný kop, který 

směřoval bez teče do zámezí za brankovou čáru z pravé strany brány. Tento kop byl 

neúspěšný.  

Obrázek č. 39 – přímý volný kop Slávie  

Zdroj: Vlastní tvorba 

 

Ve 80. minutě rozehrála přímý volný kop střední obránkyně Slavie. Kop směřovala do 

pokutového území, tam však byla pouze obránkyně Lokomotivy, která míč rychle odkopla 

pryč mimo pokutové území. Přímý kop byl neúspěšný.  

Obrázek č. 40 – přímý volný kop Slávie  

Zdroj: Vlastní tvorba 
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Ve 83. minutě kopala střední obránkyně Slávie další volný přímý kop. Nahrála míč na střední 

záložníci, která se pokusila vystřelit z prostoru před pokutovým územím. Střela směřovala 

mimo bránu z levé strany. Standardní situace byla neúspěšná.  

Obrázek č. 41 – přímý volný kop Slávie  

Zdroj: Vlastní tvorba  

 

V 82. minutě utkání rozehrála přímý volný kop střední obránkyně Slávie. Kop směřoval na 

hranici brankového území, kde byla připravená brněnská obránkyně, která míč odkopla ven 

z pokutového území, ovšem pouze k obránkyni Slávie, která míč přihrála zpět do 

pokutového území, odkud vyslala střelu malou razancí do středu brány krajní záložnice 

týmu. Míč bez problémů sebrala gólmanka. Tento kop byl úspěšný.  

Obrázek č. 42 – přímý volný kop Slávie  

Zdroj: Vlastní tvorba  
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SK Slavia Praha – FC Viktoria Plzeň 8:0 (17.9. 2022)  

Ve 2. minutě utkání rozehrála rohový kop zprava střední záložnice SK Slavia Praha. 

Rozehrála míč na hranici brankového území, odkud ho hlavou za sebe prodloužila útočnice 

Slávie. Balón se dostal jen k obránkyni plzně, která ho bezpečně odpálila z pokutového 

území. Tato standardní situace byla neúspěšná.  

Obrázek č. 43 – rohový kop I Slávie  

Zdroj: Vlastní tvorba  

 

V 15 minutě rozehrála střední obránkyně první přímý volný kop Slávie. Míč rozehrála těsně 

před hranici brankového území, kde byla připravená obránkyně Viktorie, která míč 

odhlavičkovala před pokutové území, odtud jej krajní záložnice Slávie vystřelila na bránu, 

kterou minula. Přímý volný kop byl neúspěšný.  

Obrázek č. 44 – přímý volný kop I Slávie  

Zdroj: Vlastní tvorba  
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V 18. minutě utkání rozehrála střední záložnice Slávie druhý přímý volný kop z pravé strany 

hřiště. Kop byl rozehrán na krátko na nabíhající střední záložníci, která nacentrovala míč 

přes brankové území, kde míč nikdo nehrál a míč tak skončil až v zámezí za pomezní čárou. 

Tato situace byla neúspěšná.  

Obrázek č. 45 – přímý volný kop II Slávie   

Zdroj: Vlastní tvorba  

 

Ve 22. minutě byl střední obránkyní kopnut roh z levé strany. Hráčka rozehrála rohový kop 

na hranici brankového území odkud si ho chtěla obránkyně plzně zpracovat. Míč se od ní 

však odrazil nešťastně před brankové území ke střední záložnici Slávie, která z prvního 

doteku vystřelila do levé části brány a skórovala. Tento rohový kop byl úspěšný.  

Obrázek č. 46 – rohový kop II Slávie  

Zdroj: Vlastní tvorba  
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Ve 27. minutě rozehrála další rohový kop z levé strany střední obránkyně Slávie. Míč 

směřovala na přední tyč odkud ho zahrála patou směrem na bránu krajní záložnice. Tento 

pokus o překvapení gólmanky zmařila obránkyně Plzně, která míč zachytila, míč se od ní 

odrazil k útočnici, která se pokusila o opětovné zakončení, trefila však opět jen obránkyni 

před sebou, která míč odkopla mimo pokutové území. Tento rohový kop byl neúspěšný.  

Obrázek č. 47 – rohový kop III Slávie  

Zdroj: Vlastní tvorba  

V 61. minutě utkání rozehrála střední záložnice Slávie přímý volný kop z levé strany hřiště. 

Poslala míč na hranici brankového území, odkud ho odhlavičkovala obránkyně Plzně, míč 

se však dostal jen k další hráčce Slávie, která ho hlavou poslala na střední záložnici 

v pokutovém území, která vystřelila doprostřed brány, kde byla připravená gólmanka. Tato 

standardní situace byla úspěšná.  

Obrázek č. 48 – přímý volný kop III Slávie  

Zdroj: Vlastní tvorba 
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V 76. minutě kopala rohový kop zprava útočnice Slávie. Kopla míč do brankového území, 

kam si pro něj bez problému došla gólmanka Plzně. Rohový kop byl neúspěšný.  

Obrázek č. 49 – rohový kop IV Slávie  

Zdroj: Vlastní tvorba  
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FC Baník Ostrava – SK Slavia Praha 0:8 (1.10. 2022)  

V 5. a 7. minutě proběhly dvě standardní situace. Jeden přímý volný kop a jeden kop rohový. 

Tyto situace však kvůli špatné kvalitě videozáznamu, přesněji kvůli tomu že kamera byla 

v danou chvíli odvrácena od místa, kde se standardní situace rozehrávala, nelze analyzovat.  

 

Ve 22. minutě utkání provedla krajní záložnice vhazování z pravé strany hřiště. Míč 

rozehrála na spoluhráčku na hranici pokutového území, ta následně přihrála hráčce na roh 

pokutového území. Odsud byl proveden centr na slávistickou útočnici do brankového území, 

která zakončila hlavou do středu branky, kde byla připravená gólmanka. Toto vhazování 

bylo úspěšné.  

Obrázek č. 50 – vhazování I Slávie  

Zdroj: Vlastní tvorba  
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Ve 26. minutě rozehrávala střední záložnice Slávie přímý volný kop v blízkosti pokutového 

území. Kop směřovala přímo na bránu, avšak přestřelila. Tento přímý kop byl neúspěšný.  

Obrázek č. 51 – přímý volný kop I Slávie  

Zdroj: Vlastní tvorba  

 

Ve 33. minutě rozehrávala roh zprava střední záložnice Slávie, která míč rozehrála na hranici 

brankového území, kam vyběhla brankářka Baníku, které se nepovedlo míč zpacifikovat. 

Míč tak doputoval ke střední záložníci Slávie do pokutového území, která vystřelila do pravé 

brankové tyče, odtud se míč odrazil ke slávistické útočnici, která střelou nalevo skórovala. 

Tato standardní situace byla úspěšná.  

Obrázek č. 52 – rohový kop I Slávie  

Zdroj: Vlastní tvorba  
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V 52. minutě utkání kopala střední záložnice Slávie rohový kop z levé strany. Míč byl 

kopnut na hranici brankového území, odkud hlavou zakončovala krajní záložnice Slávie. Její 

pokus šel však zprava mimo bránu. Tento roh byl neúspěšný.  

Obrázek č. 53 – rohový kop II Slávie  

Zdroj: Vlastní tvorba 

 

V 54. minutě utkání kopala roh zprava střední záložnice. Míč byl kopnut na hranici 

brankového území, kde byla připravená útočnice, která skórovala hlavou do pravé části 

brány. Rohový kop byl úspěšný.  

Obrázek č. 54 – rohový kop III Slávie  

Zdroj: vlastní tvorba  
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V 83. minutě utkání kopala rohový kop z pravé strany střední záložnice, která rozehrála míč 

na hranici brankového území, na přední tyč, odkud zakončovala střední obránkyně na pravou 

stranu. Bránu však minula a proto byla standardní situace neúspěšná.  

Obrázek č. 55 – rohový kop IV Slávie  

Zdroj: Vlastní tvorba 
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SK Slavia Praha – AC Sparta Praha 2:2 (15.10 2022)  

Ve 13. minutě utkání rozehrála střední záložnice Slávie přímý volný kop z pravé strany 

nedaleko pokutového území. Nacentrovala míč do pokutového území, odkud ho hlavou 

odehrála obránkyně sparty na spoluhráčku, která byla ve zdi. Tato hráčka chtěla míč hlavou 

dostat pryč z pokutového území, odhlavičkovala ho však jen k rozehrávající záložníci 

Slávie, která ho dala až na krajní obránkyni, od které se potom zakládala další akce. Tento 

kop byl neúspěšný.  

Obrázek č. 56 – přímý volný kop I Slávie  

Zdroj: Vlastní tvorba  
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Ve 29. minutě rozehrála další přímý volný kop z úzké blízkosti pokutového území krajní 

záložnice Slávie. Vstřelila míč přímo do zdi, odkud se odrazil k další hráčce Slávie, která ho 

přenesla nalevo na hranici pokutového území na další spoluhráčku, jež míč prvním dotekem 

narazila rozběhnuté krajní záložníci, která zakončila přibližně z poloviny útočné poloviny, 

ale minula bránu. Tato situace byla neúspěšná.  

Obrázek č. 57 – přímý volný kop II Slávie  

Zdroj: Vlastní tvorba  

 

Ve 37. minutě utkání rozehrála střední záložnice Slávie přímý volný kop z blízkosti 

středového kruhu. Ta přihrála nakrátko na další střední záložníci, která ve snaze dostat míč 

do pokutového území centrovala na hranici pokutového území, kde však byla připravená 

obránkyně Sparty, která míč odkopla pryč z vlastní poloviny. Tato standardní situace byla 

neúspěšná.  

Obrázek č. 58 – přímý volný kop III Slávie  

Zdroj: Vlastní tvorba  
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Ve 40. minutě utkání provedla vhazování krajní záložnice Slávie. Míč směřovala po lajně na 

nabíhající spoluhráčku, která míč převzala a navedla si ho blíže k pokutovému území. Odtud 

ho nacentrovala do pokutového území, kde byla připravená střední záložnice, která akci 

zakončila do středu branky do rukou gólmanky Sparty. Toto vhazování bylo úspěšné.  

Obrázek č. 59 – vhazování I Slávie  

Zdroj: Vlastní tvorba  

 

Ve 44. minutě zápasu rozehrála střední záložnice přímý volný kop z pravé strany hřiště 

z relativní blízkosti od pokutového území. Míč byl rozehrán do pokutového území, kde byla 

připravena hráčka Slávie, která míč hlavou zahrála za sebe. Zde byla obránkyně sparty, která 

také hlavičkovala, míč však směřoval jen doprava k útočnici Slávie, která zakončovala 

hlavou, ale minula bránu. Tento kop byl neúspěšný.  

Obrázek č. 60 – přímý volný kop IV Slávie  

Zdroj: Vlastní tvorba  
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V 84. minutě kopala krajní obránkyně Slávie další přímý roh, který však rozehrála přímo do 

před ní stojící zdi a ač po odrazu od zdi získala balón zpět, nedokázala nacentrovat přesně 

na své spoluhráčky, a tak balón skončil v zámezí za brankovou čárou. Tato standardní 

situace byla neúspěšná.  

Obrázek č. 61 – přímý volný kop V Slávie  

Zdroj: Vlastní tvorba  

 

V 90. minutě provedla vhazování krajní obránkyně Slávie, která si narazila se spoluhráčkou 

a poté z prvního doteku vystřelila na bránu, kterou minula. Toto vhazování bylo neúspěšné.  

Obrázek č. 62 – vhazování II Slávie  

Zdroj: Vlastní tvorba  
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1. FC Slovácko – SK Slavia Praha 0:5 (2.11. 2022)  

V 10. minutě utkání byl útočnicí Slávie kopnut přímý volný kop z levé strany hřiště. Míč byl 

směřován až do brankového území na zadní tyč, avšak v průběhu rozehrávání kopu hráčka 

Slávie v pokutovém území faulovala a míč tak získali po odpískání faulu soupeřky. Tento 

kop byl neúspěšný.  

Obrázek č. 63 – přímý volný kop I Slávie  

 Zdroj: Vlastní tvorba  

 

Ve 13. minutě utkání kopala útočnice Slávie rohový kop z pravé strany. Míč rozehrála do 

brankového území, odkud ho vyrazila gólmanka Slovácka na hranici pokutového územ, kam 

si pro něj doběhla krajní záložnice Slávie, která střelou zakončovala. Minula však bránu a 

proto byl tento rohový kop neúspěšný.  

Obrázek č. 64– rohový kop I Slávie  

Zdroj: Vlastní tvorba  
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Ve 34. minutě kopala Slávie přímý volný kop zprava z blízkosti pokutového území. U míče 

byly připraveny dvě hráčky – krajní záložnice, která míč jen přeskočila a útočnice, která míč 

rozehrála nakrátko spoluhráčce na hranici pokutového území. Ta míč přihrála vzduchem za 

zeď krajní záložnici, která přeskakovala míč, k ní se však stáhla hráčka Slovácka ze zdi, se 

kterou neobstála v souboji a balón tak skončil pouze v zámezí. Tento kop byl neúspěšný. 

Obrázek č. 65 – přímý volný kop II Slávie  

Zdroj: Vlastní tvorba  

 

Ve 39. minutě utkání kopala roh z pravé strany útočnice SK Slavia Praha. Míč kopla do 

pokutového území, kam si nabíhala krajní záložnice Slávie, která z prvního doteku vystřelila. 

Rána však byla zblokována obránkyní Slovácka, od které se míč odrazil mimo pokutové 

území. Tento roh byl neúspěšný.  

Obrázek č. 66 – rohový kop II Slávie  

Zdroj: Vlastní tvorba  
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Ve 40. minutě kopala střední obránkyně Slávie přímý volný kop z blízkosti středového kruhu 

na nabíhající útočnici, která si míč zpracovala, navedla do pokutového území a vystřelila na 

bránu. Střela směřovala do středu branky, kde ji chytla brankářka Slovácka. Tato standardní 

situace byla úspěšná.  

Obrázek č. 67 – přímý volný kop III Slávie  

Zdroj: Vlastní tvorba  

 

V 51. minutě utkání rozehrála přímý volný kop z pravé strany hřiště z blízkosti pomezní čáry 

útočnice Slávie. Kop byl rozehrán nakrátko na střední záložnici, která míč vrátila zpět do 

lajny nabíhající útočnici, ta centrovala ještě před prostor pokutového území, odkud zakončila 

krajní obránkyně. Přestože střela směřovala na branku, nebyla příliš prudká, a tak s ní 

gólmanka Slovácka neměla žádný problém. Kop byl úspěšný.  

Obrázek č. 68 – přímý volný kop IV Slávie  

Zdroj: Vlastní tvorba  
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V 65. minutě utkání kopala přímý volný kop z levé strany hřiště útočnice Slávie. Poslala míč 

do pokutového území, odkud ho odhlavičkovala obránkyně Slovácka téměř na hranici 

pokutového území na svou spoluhráčku, ta míč odkopla z pokutového území na další hráčku 

Slovácka, která svedla souboj se záložnicí Slávie. Ten vyhrála, avšak míč odehrála jen do 

zámezí za pomezní čáru. Tato standardní situace byla neúspěšná.  

Obrázek č. 69 – přímý volný kop V Slávie  

Zdroj: Vlastní tvorba  
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V 76. minutě utkání rozehrála střední záložnice Slávie rohový kop z levé strany. Míč byl 

kopnut do brankového území, odkud ho brankářka Slovácka vyrazila zpět na rozehrávající 

hráčku Slávie, ta míč znovu centrovala do pokutového území, odkud ho hráčka Slávie 

z prvního doteku přihrála střední obránkyni na hranici brankového území, která z prvního 

doteku vystřelila. Míč směřovala nahoru doprostřed brány, odkud ho brankářka Slovácka 

vyrazila do zámezí za bránu. Tento rohový kop byl úspěšný.  

Obrázek č. 70 – rohový kop III Slávie  

Zdroj: Vlastní tvorba  
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FC Slovan Liberec – SK Slavia Praha 2:1 (2.12. 2022)  

V 16. minutě provedla rohový kop střední záložnice Slávie. Míč nacentrovala na hranici 

brankového území, kam si sbíhala útočnice Slávie, která zakončovala hlavou, míč však 

vyrazila do zámezí obránkyně Slovanu. Tento rohový kop byl úspěšný.  

Obrázek č. 71 – rohový kop I Slávie  

Zdroj: Vlastní tvorba  

 

V 19. minutě utkání rozehrála střední záložnice Slávie rohový kop z pravé strany. Roh byl 

rozehrán na krátko na hranici pokutového území s druhou střední záložnicí, která míč 

z prvního doteku vrátila rozehrávající hráčce, ta ho nacentrovala na hranici brankového 

území, odkud akci zakončila střelou na branku útočnice Slávie. Střela směřovala do středu 

branky, kde míč chytla gólmanka Slovanu. Kop byl úspěšný.  

Obrázek č. 72 – rohový kop II Slávie 

 Zdroj: Vlastní tvorba  
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Ve 34. minutě rozehrála přímý volný kop z blízkosti levé pomezní čáry krajní obránkyně 

Slávie. Míč rozehrála na spoluhráčku na středový kruh, která si ho navedla blíže 

k pokutovému území, odtud nacentrovala na další hráčku Slávie do pokutového území, která 

míč hlavou přihrála nabíhající střední obránkyni na pokutový půlkruh, ta vystřelila malou 

razancí doprava, kde byla připravená obránkyně Slovanu, jež míč odhlavičkovala daleko od 

pokutového území. Přímý volný kop byl neúspěšný. 

Obrázek č. 73 – přímý volný kop I Slávie  

Zdroj: Vlastní tvorba  

 

V 57. minutě utkání rozehrávala přímý volný kop z blízkosti pokutového území střední 

záložnice Slávie. Míč směřovala přímo na bránu, kterou však přestřelila, proto byl tento 

přímý kop neúspěšný.  

Obrázek č. 74 – přímý volný kop II Slávie  

Zdroj: Vlastní tvorba  
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SK Slavia Praha – FC Baník Ostrava 10:0 (18.3. 2023)  

V 11. minutě utkání rozehrála útočnice první rohový kop Slávie. Míč směřovala do 

brankového území na zadní tyč, kde se před útočnici Slávie dostala obránkyně Baníku, od 

které se balón odrazil gólmance Baníku. Tento rohový kop byl neúspěšný.  

Obrázek č. 75 – rohový kop I Slávie  

Zdroj: Vlastní tvorba  

 

V 15. minutě rozehrála střední záložnice rohový kop zleva na přední tyč. Tam si seběhla 

střední obránkyně Slávie, která jí míč vrátila, záložnice postupovala s míčem blíže 

k pokutovému území, odkud vystřelila na bránu. Střela směřovala do levé horní části brány. 

Míč byl zachycen brankařkou Slovanu. Tato standardní situace byla úspěšná.  

Obrázek č. 76 – rohový kop II Slávie  

Zdroj: Vlastní tvorba 
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Ve 25. minutě utkání provedla vhazování krajní záložnice Slávie. Míč byl vhozen na hráčku 

Slávie na hranici pokutového území, která míč vrátila z prvního doteku na rozehrávající 

záložníci, která si mezi tím naběhla k brankové čáře, odkud následně centrovala do 

brankového území, kam si však pro míč vyběhla brankařka Slovanu. Vhazování bylo 

neúspěšné.  

Obrázek č. 77 – vhazování I Slávie  

Zdroj: Vlastní tvorba  

 

Ve 38. minutě rozehrála další rohový kop z levé strany střední záložnice Slávie. Míč byl 

směřován do pokutového na zadní tyč, kde byla připravená nikým nehlídaná útočnice Slávie, 

která se pokusila vystřelit, střela však byla zblokována a odražena do zámezí obránkyní 

Baníku. Rohový kop byl neúspěšný.  

Obrázek č. 78 – rohový kop III Slávie  

Zdroj: Vlastní tvorba  
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Ve 38. minutě útočnice Slávie rozehrála další roh, tentokrát z pravé strany. Míč směřovala 

do pokutového území, odkud ho další hráčka Slávie prodloužila hlavou za sebe. Tam však 

byla připravená obránkyně Baníku, která míč odkopla z pokutového území. Rohový kop byl 

neúspěšný.  

Obrázek č. 79 – rohový kop IV Slávie  

Zdroj: Vlastní tvorba  

 

V 53. minutě utkání rozehrávala roh z levé strany útočnice Slávie. Míč byl směřován do 

pokutového území na vzdálenější tyč, kde ho zpracovala střední záložnice Slávie a následně 

ho sklepla před hranici pokutového území na krajní záložníci, která zakončovala, avšak 

překopla bránu, proto je tato standardní situace neúspěšná.  

Obrázek č. 80 – rohový kop V Slávie  

Zdroj: Vlastní tvorba  
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V 59. minutě utkání rozehrávala rohový kop z pravé strany střední záložnice Slávie. Míč 

letěl do brankového území, odkud ho záložnice Slávie poslala vysokým obloučkem až na 

úroveň brankové čáry na zadní tyč, kde ho hlavou dorazila do brány útočnice Slávie. Rohový 

kop byl úspěšný.  

Obrázek č. 81 – rohový kop VI Slávie  

Zdroj: Vlastní tvorba  

 

V 90. minutě utkání kopala rohový kop útočnice Slávie, která poslala míč na zadní tyč, kde 

našla střední záložníci, která vystřelila, ale minula bránu. Tento rohový kop byl neúspěšný.  

Obrázek č. 82 – rohový kop VII Slávie  

Zdroj: Vlastní tvorba  
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AC Sparta Praha – SK Slavia Praha 1:0 (26.3. 2023)  

Ve 29. minutě utkání rozehrávala přímý volný kop z pravé strany hřiště střední záložnice SK 

Slavia Praha. Kop rozehrála se spoluhráčkou nakrátko a hned si nabíhala do pokutového 

území, kam jí byl míč znovu přihrán. Poté centrovala míč na hranici brankového území, 

odkud odehrála míč hlavou nad sebe do pokutového území obránkyně Sparty. Do vysokého 

balónu vběhla útočnice Slávie a chtěla zakončit střelou, která však byla zblokována další 

obránkyní Sparty. Tento přímý kop byl neúspěšný.  

Obrázek č. 83 – přímý volný kop I Slávie  

Zdroj: Vlastní tvorba  
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Ve 39. minutě rozehrávala rohový kop krajní záložnice Slávie. Míč rozehrála do pokutového 

území, směrem na střední obránkyni Slávie, která míč překročila a nechala ho střední 

záložnici, která zakončovala. Střela byla zblokována obránkyní Sparty, od které se míč 

odrazil mimo pokutové území. Rohový kop byl neúspěšný. 

Obrázek č. 84 – rohový kop I Slávie  

Zdroj: Vlastní tvorba 

 

V 56. minutě utkání rozehrála rohový kop střední záložnice Slávie. Míč směřoval na hranici 

brankového území, kde svedli hlavičkový souboj hráčka Slávie s hráčkou Sparty. Od nich 

se míč odrazil k hráčce Sparty, která ho odehrála mimo pokutové území. Tento rohový kop 

byl neúspěšný.  

Obrázek č. 85 – rohový kop II Slávie  

Zdroj: Vlastní tvorba  
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V 87. minutě rozehrávala přímý volný kop ze středového kruhu v blízkosti půlící čáry střední 

obránkyně Slávie. Standardní situaci rozehrála se spoluhráčkou nakrátko, ta si míč navedla 

dopředu mimo středový kruh, odkud nahrála další hráčce Slávie, která z prvního doteku 

předala míč střední záložníci, která zakončovala z velké vzdálenosti. Bránu přestřelila a 

proto je tato standardní situace neúspěšná.  

Obrázek č. 86 – přímý volný kop II Slávie  

Zdroj: Vlastní tvorba  

V 94. minutě utkání kopala poslední rohový kop zápasu z levé strany střední záložnice 

Slávie. Míč směřoval do brankového území na zadní tyč, odkud hlavou zakončovala 

gólmanka Slávie. Míč směřoval do pravé části brány, kde byla připravená gólmanka sparty, 

která střelu zpacifikovala. Rohový kop byl úspěšný.  

Obrázek č. 87 – rohový kop III Slávie  

 Zdroj: Vlastní tvorba  
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5.3.2 FC Slovan Liberec  

SK Slavia Praha – FC Slovan Liberec 3:1 (27.8. 2022)  

V 16. minutě utkání rozehrála přímý volný kop krajní obránkyně Slovanu Liberec. Míč letěl 

do pokutového území, zde byl další hráčkou Slovanu prodloužen dál do brankového území, 

kde ho však nestihla nabíhající útočnice a míč skončil v zámezí. Tento kop byl neúspěšný.  

Obrázek č. 88 - přímý volný kop Slovanu  

Zdroj: Vlastní tvorba 

 

Ve 24. minutě utkání rozehrála rohový kop střední záložnice Slovanu Liberec. Míč byl 

rozehrán na úplně volnou hráčku do pokutového území, která si však míč špatně zpracovala 

a míč se od ní odrazil jen k obránkyni Slávie. Tato standardní situace byla neúspěšná.  

Obrázek č. 89 - rohový kop Slovanu  

Zdroj: Vlastní tvorba 
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Ve 35. minutě utkání kopala roh střední obránkyně Slovanu Liberec. Míč byl směřován na 

spoluhráčku do pokutového území. Ta však minula a míč se pouze odrazil od země a skončil 

v zámezí. Tento roh byl neúspěšný.  

Obrázek č. 90 - rohový kop Slovanu  

Zdroj: Vlastní tvorba  

 

V 53. minutě rozehrála rohový kop střední obránkyně Slovanu Liberec. Roh byl rozehrán na 

krátko na hráčku Slovanu. Ta nacentrovala přetažený míč na hranici brankového území na 

zadní tyč, odkud byl míč vystřelen krajní obránkyní do pravé části brány, odkud ho vykopla 

gólmanka Slávie. Tato standardní situace byla úspěšná.  

Obrázek č. 91 - rohový kop Slovanu  

 Zdroj: Vlastní tvorba 
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V 59. minutě utkání rozehrála roh střední záložnice Slovanu. Míč směřoval do malého 

brankového území, odkud hlavou skórovala do levého horního rohu branky krajní obránkyně 

Liberce. Rohový kop byl úspěšný.  

Obrázek č. 92 - rohový kop Slovanu  

Zdroj: Vlastní tvorba 

 

V 80. minutě provedla vhazování krajní záložnice Slovanu Liberec. Míč byl vhozen do 

pokutového území na útočnici Slovanu, která sama obešla tři obránkyně a vystřelila ze 

přední tyče na pravou stranu brány, kde míč chytila gólmanka. Toto vhazování bylo úspěšné.  

Obrázek č. 93 - vhazování Slovanu  

Zdroj: Vlastní tvorba  
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V 81. minutě kopla roh střední záložnice Slovanu. Kop byl rozehrán na krátko na libereckou 

obránkyni, která nacentrovala míč na bránu, odkud ho musela vyboxovat slávistická 

gólmanka. Tento rohový kop byl úspěšný.  

Obrázek č. 94 - rohový kop Slovanu 

Zdroj: Vlastní tvorba  
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FC Slovan Liberec – AC Sparta Praha 1:3 (10.9. 2022)  

Ve 28. minutě utkání rozehrála nakrátko rohový kop z pravé strany střední obránkyně 

Slovanu. Míč přihrála na střední záložnici, která následně centrovala na hranici brankového 

území. Odtud byl míč obránkyní Sparty odkopnut až mimo pokutové území, zde však byla 

krajní obránkyně Slovanu, která akci zakončila střelou s malou razancí, pro kterou si do 

brankového území vyběhla gólmanka Sparty. Rohový kop byl neúspěšný.  

Obrázek č. 95 – rohový kop I Slovanu  

Zdroj: Vlastní tvorba  

 

Ve 35. minutě utkání kopala přímý volný kop ze středu útočné poloviny krajní obránkyně 

Slovanu. Míč chtěla pravděpodobně směřovat rovnou na bránu, kterou však netrefila a on 

tak skončil v zámezí. Přímý kop byl neúspěšný.  

Obrázek č. 96 – přímý volný kop I Slovanu  

Zdroj: Vlastní tvorba  
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Ve 41. minutě zápasu rozehrála krajní obránkyně Slovanu přímý volný kop z levé strany, 

z těsné blízkosti pomezní čáry. Míč nenašel žádnou ze spoluhráček a skončil jen na boční 

straně brankové sítě. Přímý volný kop byl neúspěšný.  

Obrázek č. 97 – přímý volný kop II Slovanu  

Zdroj: Vlastní tvorba  

 

V 59. minutě utkání rozehrávala rohový kop z pravé strany střední záložnice Slovanu. Míč 

rozehrála na hranici brankového území, kde proběhl hlavičkový souboj mezi obránkyní 

Sparty a střední záložnicí Slovanu. Která nakonec souboj vyhrála, míč však odhlavičkovala 

jen do pravé části pokutového území, odkud ho odkopla obránkyně Sparty. Rohový kop byl 

neúspěšný.  

Obrázek č. 98 – rohový kop II Slovanu  

Zdroj: Vlastní tvorba  
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V 76. minutě utkání kopala rohový kop z pravé strany střední záložnice Liberce. Míč byl 

kopnut do pokutového území, kde ho odhlavičkovala směrem na bránu střední obránkyně 

Slovanu. Míč se dostal pouze k obránkyni Sparty, která ho odehrála hlavou na spoluhráčku 

na hranici pokutového území, která míč vyvezla dál od brány Sparty. Roh byl neúspěšný.  

Obrázek č. 99 – rohový kop III Slovanu  

Zdroj: Vlastní tvorba  
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FC Slovan Liberec – 1. FC Slovácko 1:2 (14.9. 2022)  

V 10 minutě utkání rozehrála první přímý volný kop Slovanu střední obránkyně. Standardní 

situace se kopala z těsné blízkosti pokutového území, proto byla taky hráčkami Slovanu 

postavena velká zeď, kterou rozehrávající hráčka dokázala obstřelit a trefit míč do levé 

strany brány, kde ho však chytila gólmanka Slovácka. Tento kop byl úspěšný.  

Obrázek č. 100 – přímý volný kop I Slovanu  

Zdroj: Vlastní tvorba  
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Ve 38. minutě utkání rozehrála rohový kop z levé strany krajní záložnice Slávie. Míč 

směřoval do brankového území, odkud ho vyrazila gólmanka Slovácka za sebe směrem 

k pravé pomezní čáře. Zde ho zpracovala hráčka Slovanu a vrátila ho zpět do pokutového 

území, kde sehrály hlavičkový souboj hráčka Slovanu proti hráčce Slovácka, které se 

podařilo míč odhlavičkovat mimo pokutové území. Tento rohový kop byl neúspěšný.  

Obrázek č. 101 – rohový kop I Slovanu  

Zdroj: Vlastní tvorba 

 

V 70. minutě rozehrávala střední záložnice Slovanu rohový kop z levé strany. Míč letěl do 

brankového území, odkud z prvního doteku zakončovala krajní záložnice Slovanu. Míč do 

pokutového území vyrazila gólmanka Slovácka, tam byla připravená útočnice Slovanu, která 

znovu vystřelila ale bránu minula. Tento rohový kop byl úspěšný.  

Obrázek č. 102 – rohový kop II Slovanu  

Zdroj: Vlastní tvorba  
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V 79. minutě rozehrávala střední záložnice Slovanu přímý volný kop z pravé strany hřiště. 

Míč byl kopnut do brankového území, kam vyběhla brankářka Slovácka, které se však díky 

dobré práci útočnice Slovanu nepovedlo míč chytit a skončil před ní na přední tyči, odkud 

se ho pokusila útočnice trefit do pravé části brány. Rychlá gólmanka však míč na poslední 

chvíli vyrazila do zámezí. Tento kop byl úspěšný.  

Obrázek č. 103 – přímý volný kop II Slovanu  

Zdroj: Vlastní tvorba  

 

V 90. minutě zápasu rozehrávala rohový kop z pravé strany střední záložnice Slovanu. Míč 

směřovala do brankového území, odkud ho vyrazila gólmanka Slovácka mimo pokutové 

území. Tato standardní situace byla neúspěšná.  

Obrázek č. 104 – rohový kop  

Zdroj: Vlastní tvorba  
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FK Dukla Praha – FC Slovan Liberec 0:2 (18.9. 2022)  

Ve 29. minutě utkání provedla vhazování z pravé pomezní čáry krajní záložnice Liberce. 

Míč byl vhozen až k pokutovému území, kde ho zpracovala další hráčka Slovanu a přihrála 

na spoluhráčku k pomezní čáře. Odtud si ho hráčka navedla pár kroky dozadu a centrovala 

do pokutového území, kde byla připravená krajní záložnice Slovanu, která střelou do středu 

branky pod břevno skórovala. Toto vhazování bylo úspěšné.  

Obrázek č. 105 – vhazování I Slovanu  

Zdroj: Vlastní tvorba  
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Ve 38. minutě rozehrávala přímý volný kop z levé strany z relativní blízkosti pomezní čáry 

střední záložnice Slovanu. Míč rozehrála do pokutového území, odkud ho chtěla 

odhlavičkovat obránkyně Dukly, která ho však jen zvedla nahoru. Následně ho zpracovala 

střední záložnice Slovanu, která se pokusila obehrát hned několik obránkyň Dukly, s jednou 

z nich však o míč přišla a obránkyně odkopla míč mimo pokutové území. Přímý kop byl 

neúspěšný.  

Obrázek č. 106 – přímý volný kop I Slovanu  

Zdroj: Vlastní tvorba  

 

Ve 45. minutě utkání rozehrála střední záložnice Slovanu rohový kop z pravé strany. Míč 

směřoval do pokutového území, kde ho hlavou prodloužila za sebe další hráčka Slovanu na 

nabíhající krajní záložníci, která akci zakončila střelou. Míč však zleva minul bránu, a proto 

byla situace neúspěšná.  

Obrázek č. 107 – rohový kop I Slovanu  

Zdroj: Vlastní tvorba 
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V 53. minutě utkání rozehrávala přímý volný kop z blízkosti středového kruhu střední 

záložnice Slovanu, která míč kopla na hranici pokutového území, kde ho hlavou do 

brankového území prodloužila další hráčka Slovanu. Za míčem dobíhala krajní záložnice, 

která však nestihla míč odehrát, protože gólmanka Dukly byla rychlejší. Tato standardní 

situace byla neúspěšná.  

Obrázek č. 108 – přímý volný kop II Slovanu  

Zdroj: Vlastní tvorba  

V 65. minutě utkání rozehrávala střední záložnice Slovanu další přímý volný roh, tentokrát 

z pravé strany hřiště v blízkosti pomezní čáry. Míč směřovala na zadní tyč, odkud hlavou 

k levé brankové tyči zakončila střední obránkyně Slovanu. Zde předvedla krásný zákrok 

brankářka Dukly, která dokázala míč vyrazit ke spoluhráčce do pokutového území. Kop byl 

úspěšný.  

Obrázek č. 109 – přímý volný kop III Slovanu  

Zdroj: Vlastní tvorba  
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V 80. minutě provedla vhazování z pravé pomezní čáry krajní obránkyně Slovanu. Míč 

vhodila na spoluhráčku k půlící čáře, ta ho z prvního doteku předala střední záložnici 

směrem k pokutového území. Ta si míč navedla na levou stranu hřiště, odkud přihrála míč 

do běhu do pokutového území krajní záložníci, která zakončila akci střelou na zadní tyč a 

skórovala. Vhazování bylo úspěšné.  

Obrázek č. 110 – vhazování II Slovanu  

Zdroj: Vlastní tvorba  

 

V 83. minutě rozehrávala střední záložnice Slovanu přímý volný kop z blízkosti pokutového 

území. Trefila však jen zeď, od které se míč odrazil do zámezí. Přímý volný kop byl 

neúspěšný.  

Obrázek č. 111 – přímý volný kop VI Slovanu  

Zdroj: Vlastní tvorba 
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V 86. minutě utkání kopala další přímý volný kop z těsné blízkosti pokutového území střední 

záložnice Liberce. Míč chtěla směřovat přímo na bránu, kterou však překopla, a proto byla 

tato standardní situace neúspěšná.  

Obrázek č. 112 – přímý volný kop V Slovanu  

Zdroj: Vlastní tvorba  
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FC Slovan Liberec – FC Baník Ostrava 2:0 (24.9. 2022)  

Ve 2. minutě rozehrávala první rohový kop utkání, a to z levé strany, krajní záložnice 

Slovanu. Míč poslala na hranici brankového území na zadní tyč, odkud hlavou zakončovala 

střední obránkyně Slovanu. Míč však směřoval doleva mimo bránu. Rohový kop byl 

neúspěšný.  

Obrázek č. 113 – rohový kop I Slovanu  

Zdroj: Vlastní tvorba  
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Ve 28. minutě rozehrávala rohový kop z pravé strany střední záložnice Slovanu. Roh 

rozehrála nakrátko s poblíž stojící krajní záložnicí, která následně nacentrovala míč do 

brankového území, kam sice zbíhala další liberecká hráčka, obránkyně Baníku však byla 

rychlejší, a tak jí předskočila a míč odkopla mimo pokutové území. Rohový kop byl 

neúspěšný.  

Obrázek č. 114 – rohový kop II Slovanu  

Zdroj: Vlastní tvorba  

Ve 33. minutě utkání rozehrála přímý volný kop z pravé části hřiště střední obránkyně 

Slovanu. Míč rozehrála na pravou stranu, kde byla nikým nehlídaná krajní záložnice, která 

si míč navedla až do pokutového území odkud vystřelila do pravé části brány. Zde byla 

připravená gólmanka Baníku, která míč vyrazila do zámezí. Přímý kop byl úspěšný.  

Obrázek č. 115 – přímý volný kop I Slovanu  

Zdroj: Vlastní tvorba  
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Ve 33. minutě rozehrála střední obránkyně Slovanu rohový kop z pravé strany. Míč mířil na 

přední tyč na hranici brankového území, odkud ho za sebe patou prodloužila hráčka Slovanu. 

Míč však doletěl jen na hlavu obránkyně Baníku, která ho přihrála spoluhráčce na hranici 

pokutového území a ta ho následně vyvezla pryč od vlastní brány. Rohový kop byl 

neúspěšný.  

Obrázek č. 116 – rohový kop III Slovanu  

Zdroj: Vlastní tvorba  

Ve 36. minutě utkání kopala přímý volný kop z blízkosti pokutového území krajní záložnice 

Slávie. Míč směřovala přes zeď přímo na bránu, to konkrétně do levé části brány. Zde však 

byla připravená gólmanka Baníku. Přímý volný kop byl úspěšný.  

Obrázek č. 117 – přímý volný kop II Slovanu  

Zdroj: Vlastní tvorba  

 



104 

 

V 52. minutě utkání rozehrávala rohový kop z pravé strany krajní záložnice Slovanu. Míč 

letěl na hranici brankového území, odkud ho odkopla vzduchem do pokutového území 

obránkyně Baníku. V pokutovém území však byla připravená krajní obránkyně Slovanu, 

která hlavou zakončila do středu branky, kde byla brankářka Baníku. Kop byl úspěšný.  

Obrázek č. 118 – rohový kop IV Slovanu  

Zdroj: Vlastní tvorba  

 

V 70. minutě rozehrával krajní záložnice Slovanu rohový kop z pravé strany. Míč směřovala 

do brankového území, kde i přes dorážení obránkyně Baníku dokázala krajní obránkyně 

Slovanu zakončit hlavou. Míč však přeletěl bránu, proto je tato Standardní situace 

neúspěšná.  

Obrázek č. 119 – rohový kop V Slovanu  

Zdroj: Vlastní tvorba  
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FC Slovan Liberec – Lokomotiva Brno H. H. 6:0 (1.10. 2022)  

V 18. minutě utkání rozehrála přímý volný kop z blízkosti levé pomezní čáry krajní 

záložnice Slovanu Liberec. Míč směřoval do pokutového území, kde ho další hráčka Slovanu 

prodloužila za sebe na hranici brankového území. Tam si naběhla střední obránkyně Liberce, 

která zakončila hlavou. Míč však skončil vlevo mimo branku, proto tuto situaci vyhodnocuji 

jako neúspěšnou.  

Obrázek č. 120 – přímý volný kop I Slovanu  

Zdroj: Vlastní tvorba  

 

Ve 31. minutě rozehrávala rohový kop z pravé strany krajní záložnice Slovanu. Míč poslala 

na hranici brankového území, odkud ho odkopla bránící hráčka Lokomotivy. Rohový kop 

byl neúspěšný.  

Obrázek č. 121 – rohový kop I Slovanu  

Zdroj: Vlastní tvorba  
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V 51. minutě utkání rozehrávala přímý volný kop z pravé strany z blízkosti pomezní čáry 

krajní záložnice Slovanu. Míč směřovala do brankového území, kde proběhl souboj mezi 

obránkyní Lokomotivy a útočnicí Slovanu, která nakonec míč odehrála, on se však ještě 

odrazil od brněnské obránkyně a skončil v zámezí. Tento přímý volný kop byl neúspěšný.  

Obrázek č. 122 – přímý volný kop II Slovanu  

Zdroj: Vlastní tvorba  

 

V 54. minutě kopala rohový kop z levé strany krajní záložnice Slovanu. Míč poslala na zadní 

tyč, kam si nabíhala její spoluhráčka, která však při snaze získat balón faulovala a tím akce 

skončila. Rohový kop byl neúspěšný.  

Obrázek č. 123 – rohový kop II Slovanu  

Zdroj: Vlastní tvorba  
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V 73. minutě rozehrávala rohový kop z levé strany střední záložnice Liberce, která kopla 

míč do pokutového území, kde proběhl hlavičkový souboj mezi střední záložnicí Slovanu a 

obránkyní Lokomotivy, která byla úspěšnější a míč odhlavičkovala mimo pokutové území. 

Rohový kop byl neúspěšný.  

Obrázek č. 124 – rohový kop III Slovanu  

Zdroj: Vlastní tvorba  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



108 

 

FC Viktoria Plzeň – FC Slovan Liberec 0:1 (15.10. 2022)  

Ve 12. minutě utkání rozehrávala přímý volný kop z levé strany z blízkosti pomezní čáry 

střední záložnice Slovanu. Míč směřovala do pokutového území, odkud hlavou zakončovala 

střední obránkyně Slovanu. Míč letěl do levé části brány, kde byl chycen gólmankou Plzně. 

Přímý volný kop byl úspěšný.  

Obrázek č. 125 – přímý volný kop I Slovanu  

Zdroj: Vlastní tvorba  

 

V 18. minutě rozehrávala přímý volný kop z pravé strany hřiště krajní záložnice Slovanu. 

Míč letěl přibližně na pokutovou značku, odkud hlavičkovala do levé části branky střední 

záložnice Slovanu. Míč byl zneškodněn gólmankou Viktorie. Přímý volný kop byl úspěšný.  

Obrázek č. 126 – přímý volný kop II Slovanu  

Zdroj: Vlastní tvorba  
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Ve 34. minutě kopala přímý volný kop z pravé strany hřiště z relativní blízkosti pokutového 

území střední záložnice Slovanu. Míč proletěl pokutovým územím a dostal se až do zámezí 

za brankovou čáru. Přímý volný kop byl neúspěšný.  

Obrázek č. 127 – přímý volný kop III Slovanu  

Zdroj: Vlastní tvorba  

 

Ve 48. minutě utkání rozehrávala krajní záložnice Slovanu rohový kop z pravé strany. Míč 

směřoval do brankového území, kde se nedokázala prosadit žádná z hráček Slovanu a tak si 

pro míč došla gólmanka Plzně. Standardní situace byla neúspěšná.  

Obrázek č. 128 – rohový kop I Slovanu  

Zdroj: Vlastní tvorba  

 

 



110 

 

V 63. minutě utkání provedla rohový kop z levé strany krajní záložnice Liberce. Míč 

směřovala do brankového území na přední tyč, odkud ho do pokutového území odkopla 

obránkyně Viktorie. V pokutovém území si míč však zpracovala střední záložnice Slovanu, 

která následně zakončila střelou na branku. Střela však šla do středu brány a měla malou 

razanci, a tak byla zneškodněna plzeňskou brankářkou. Rohový kop byl úspěšný.  

Obrázek č. 129 – rohový kop II Slovanu  

Zdroj: Vlastní tvorba  

 

V 92. minutě kopala další rohový kop krajní záložnice Slovanu, která se pokusila rozehrát 

spoluhráčce nakrátko. K té se však okamžitě sběhly dvě obránkyně, přičemž jedna z nich jí 

balón vykopla do zámezí. Rohový kop byl neúspěšný.  

Obrázek č. 130 – rohový kop III Slovanu  

Zdroj: Vlastní tvorba  
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AC Sparta Praha – FC Slovan Liberec 3:1 (5.11. 2022)  

Ve 36. minutě utkání rozehrála rohový kop z pravé strany krajní záložnice Slovanu. Míč 

směřoval do brankového území na přední tyč, kde však byla obránkyně Sparty, která míč 

zpracovala a přihrála spoluhráčce mimo pokutové území. Tím začala nová akce Sparty. 

Rohový kop byl neúspěšný.  

Obrázek č. 131 – rohový kop I Slovanu  

Zdroj: Vlastní tvorba  
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V 62. minutě rozehrávala střední záložnice Slovanu přímý volný kop z relativní blízkosti 

půlící čáry, zleva od středového kruhu. Míč přihrála doprava na krajní obránkyni, která 

nacentrovala míč na hranici pokutového území, odkud ho odkopla obránkyně sparty. Pro 

míč si následně doběhla rozehrávající záložnice, která ho chtěla předat spoluhráčce do lajny. 

Přecenila však její síly a míč skončil pouze v zámezí. Kop byl neúspěšný.  

Obrázek č. 132 – přímý volný kop I Slovanu  

Zdroj: Vlastní tvorba  
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FC Slovan Liberec – SK Slavia Praha 2:1 (2.12. 2022)  

Ve 2. minutě utkání rozehrála první rohový kop z levé strany krajní záložnice Slovanu. 

Rohový kop rozehrála se spoluhráčkou nakrátko, ta jí míč vrátila a ona jej centrovala do 

pokutového území, odkud ho obránkyně Slávie vykopla pouze ke střední záložníci Slovanu, 

která zakončovala malou razancí, a proto si pro něj do brankového území došla gólmanka 

Slávie. Tento kop byl neúspěšný.  

Obrázek č. 133 - rohový kop I Slovanu  

Zdroj: Vlastní tvorba  
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V 9. minutě kopala roh z levé strany krajní záložnice Slovanu. Míč směřovala do 

brankového území na přední tyč, odkud ho hlavou odklonila na hranici pokutového území 

obránkyně Slávie. Odtud se pokusila z prvního doteku zakončit střední záložnice Slovanu, 

rána jí však vůbec nesedla a míč letěl doprava mimo pokutové území. Tato standardní situace 

byla neúspěšná.  

Obrázek č. 134 - rohový kop II Slovanu  

Zdroj: Vlastní tvorba  

 

Ve 48. minutě kopala krajní záložnice Slovanu rohový kop, který byl přetažený, tudíž ho 

žádná z hráček Slovanu v pokutovém území nezachytila a míč doletěl až k obránkyni Slávie 

za pokutové území. Rohový kop byl neúspěšný.  

Obrázek č. 135 - rohový kop III Slovanu  

Zdroj: Vlastní tvorba  
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V 83 minutě utkání provedla vhazování z pravé strany krajní obránkyně Slovanu. Vhodila 

míč směrem k bráně na spoluhráčku, která jí ho obratem vrátila. Obránkyně následně 

nacentrovala míč směrem do pokutového území, kam vyběhla gólmanka Slávie, které se 

nepodařilo míč chytit, čehož využila krajní obránkyně Slovanu, která skórovala na pravou 

stranu odkryté brány. Toto vhazování bylo úspěšné.  

Obrázek č. 136 - vhazování I Slovanu  

Zdroj: Vlastní tvorba  

 

V 85. minutě kopala přímý volný kop krajní záložnice Slovanu. Poslala míč na hranici 

brankového území, kam vyběhla gólmanka Slávie, která byla faulována střední záložnicí 

Slovanu. Tato standardní situace byla neúspěšná.  

Obrázek č. 137 - přímý volný kop I Slovanu  

Zdroj: Vlastní tvorba  
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FC Baník Ostrava – FC Slovan Liberec 1:1 (11.3. 2023)  

Ve 3. minutě kopala krajní záložnice Slovanu Liberec první rohový kop utkání, konkrétně 

z levé strany. Míč poslala do brankového území, kde však byla připravená obránkyně 

Baníku, která ho odehrála hlavou a tím ho prodloužila až do zámezí za pomezní čáru. 

Rohový kop byl neúspěšný.  

Obrázek č. 138 – rohový kop I Slovanu  

Zdroj: Vlastní tvorba  

 

V 9. minutě rozehrávala rohový kop z pravé strany krajní záložnice Slovanu, která rozehrála 

míč na hranici brankového území, odkud ho odhlavičkovala obránkyně Baníku na 

spoluhráčku do pokutového území na zadní tyč, ta míč odkopla pryč z pokutového území 

směrem ke středovému kruhu. Míč však doputoval jen ke střední obránkyni Slovanu, která 

z prvního doteku vystřelila. Bránu však minula, a proto byl rohový kop neúspěšný.  

Obrázek č. 139 – rohový kop II Slovanu  

Zdroj: Vlastní tvorba  
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V 27. minutě kopala další rohový kop z pravé strany krajní záložnice Liberce. Míč 

směřovala na hranici brankového území, odkud ho odhlavičkovala na bránu střední 

obránkyně Slovanu. Míč směřoval do středu branky, kde ho chytila gólmanka Baníku. 

Rohový kop byl úspěšný.  

Obrázek č. 140 – rohový kop III Slovanu  

Zdroj: Vlastní tvorba  

 

V 50. minutě utkání kopala rohový kop z levé strany krajní záložnice Slovanu. Míč letěl na 

hranici brankového území na zadní tyč, odkud hlavičkovala střední záložnice Slovanu do 

středu branky. Brankářka míč nedokázala zpacifikovat, a tak ho musela obránkyně Baníku 

vykopnout na brankové čáře. Rohový kop byl úspěšný.   

Obrázek č. 141 – rohový kop IV Slovanu  

Zdroj: Vlastní tvorba  
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V 62. minutě utkání rozehrála přímý volný kop z pravé strany z relativní blízkosti 

pokutového území krajní záložnice Slovanu. Míč poslala po zemi podél zdi na hranici 

brankového území. Poté se míč odrazil od útočnice Slovanu k obránkyni Baníku, která 

přihrála spoluhráčce, jež míč odkopla mimo pokutové území. Přímý volný kop byl 

neúspěšný.  

Obrázek č. 142 – přímý volný kop I Slovanu  

Zdroj: Vlastní tvorba  

 

V 69. minutě rozehrávala přímý volný kop z blízkosti pokutového území krajní záložnice 

Slovanu. Míč směřovala přes zeď do levé části brány. Tam byla připravená gólmanka 

Baníku. Přímý volný kop byl úspěšný.  

Obrázek č. 143 – přímý volný kop II Slovanu  

Zdroj: vlastní tvorba  
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V 74. minutě kopala znovu roh krajní záložnice Slovanu, tentokrát z pravé strany. Míč 

směřovala do pokutového území, kde se nešťastně odrazil od obránkyně Baníku do území 

brankového. Zde jej zpracovala střední záložnice, která se pokusila vystřelit, míč odrazila 

gólmanka Baníku, avšak jen k liberecké útočnici, která vystřelila ještě jednou na branku bez 

gólmanky, její roly však přebrala obránkyně a střelu mířící do středu branky vykopla pryč 

z brankového území. Rohový kop byl úspěšný.  

Obrázek č. 144 – rohový kop V Slovanu  

Zdroj: Vlastní tvorba 
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5.3.3 FC Baník Ostrava 

AC Sparta Praha – FC Baník Ostrava 8:1 (20.8. 2022)  

Ve 20. minutě rozehrávala krajní obránkyně Baníku rohový kop z pravé strany. Míč 

směřoval na hranici brankového území, odkud ho odhlavičkovala obránkyně Sparty na 

spoluhráčku mimo pokutové území. Rohový kop byl neúspěšný.  

Obrázek č. 145 – rohový kop I Baníku  

Zdroj: Vlastní tvorba  

 

V 57. minutě utkání rozehrávala přímý volný kop z blízkosti půlící čáry střední obránkyně 

Baníku. Míč letěl na hranici pokutového území, odkud ho odhlavičkovala směrem k půlící 

čáře obránkyně Sparty. Míč následně zpracovala další hráčka Sparty a tím začala nová akce 

tohoto týmu. Přímý volný kop byl neúspěšný.  

Obrázek č. 146 – přímý volný kop I Baníku  

Zdroj: Vlastní tvorba  
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FC Baník Ostrava – FC Viktoria Plzeň 0:7 (27.8. 2022)  

V 10. minutě utkání kopala rohový kop z levé strany střední obránkyně Baníku. Míč 

směřovala do pokutového území, kde ho její spoluhráčka překročila, a tak se míč dokoulel 

až na hranici pokutového území, kde však byla jen záložnice Plzně, která míč odkopla až 

k půlící čáře. Rohový kop byl neúspěšný.  

Obrázek č. 147 – rohový kop I Baníku  

Zdroj: Vlastní tvorba  

 

Ve 12. minutě provedla vhazování z pravé strany krajní záložnice Baníku. Míč hodila 

spoluhráčce k pokutového území, ta ho z prvního doteku sklepla spoluhráčce k pomezní čáře 

a ta dala přihrávku na střední záložnici na hranici pokutového území. Ta se pokusila vystřelit, 

střela však byla zblokována obránkyní, která míč odkopla až ke středové čáře. Vhazování 

bylo neúspěšná.  

Obrázek č. 148 – vhazování I Baníku  

Zdroj: Vlastní tvorba  
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V 53. minutě rozehrávala přímý volný kop z blízkosti půlící čáry krajní obránkyně Baníku. 

Míč směřovala do pokutového území, kde proběhl hlavičkový souboj mezi hráčkou Baníku 

a hráčkou Viktorie, která byla úspěšnější a míč odehrála spoluhráčce mimo pokutové území. 

Přímý volný kop byl neúspěšný.  

Obrázek č. 149 – přímý volný kop I Baníku  

Zdroj: Vlastní tvorba  

 

V 55. minutě utkání rozehrávala přímý volný kop z relativní blízkosti pokutového území 

krajní obránkyně Baníku. Míč kopla na hranici brankového území, kam si nabíhala střední 

záložnice, která zakončila. Bránu však minula, a proto byla standardní situace neúspěšná.  

Obrázek č. 150 – přímý volný kop II Baníku  

Zdroj: Vlastní tvorba  
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V 70. minutě provedla další vhazování Baníku z levé strany krajní záložnice týmu. Míč 

hodila střední záložníci směrem k pokutovému území, která jej prodloužila hlavou na 

útočnici, která stála na hranici pokutového území a ta jí ho z prvního doteku sklepla zpátky. 

Střední záložnice následně vystřelila do levé části brány. Střelu však zachytila plzeňská 

gólmanka. Vhazování bylo úspěšné.  

Obrázek č. 151 – vhazování II Baníku  

Zdroj: Vlastní tvorba  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



124 

 

FK Dukla Praha – FC Baník Ostrava 0:1 (11.9. 2022)  

V 7. minutě utkání rozehrávala přímý volný kop z blízkosti středového kruhu střední 

záložnice Baníku, která míč kopla na hranici pokutového území, odkud ho odhlavičkovala 

na spoluhráčku mimo pokutové území obránkyně Dukly. Přímý kop byl neúspěšný.  

Obrázek č. 152 – přímý volný kop I Baníku  

Zdroj: Vlastní tvorba  

 

Ve 41. minutě utkání rozehrávala rohový kop z levé strany střední záložnice Baníku. Míč 

rozehrála na poměrně krátkou vzdálenost na střední obránkyni. Ta si míč navedla na hranici 

pokutového území, odkud se pokusila vystřelit. První střela byla zblokována obránkyní 

Dukly, od které se míč odrazil znovu ke střední obránkyni Baníku, která vystřelila znovu. 

Tato střela směřovala do středu branky, kde však byla gólmanka Dukly, která střelu 

zneškodnila. Rohový kop byl úspěšný.  

Obrázek č. 153 – rohový kop I Baníku  

 Zdroj: Vlastní tvorba  
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Ve 49. minutě rozehrávala střední záložnice Baníku další rohový kop z levé strany. Míč 

kopla do pokutového území, těsně před hranici území brankového, odkud hlavičkovala další 

hráčka Baníku. Té se nepovedla přihrávka a míč tak doletěl jen do levé části pokutového 

území k obránkyni Dukly, která míč vyvezla pryč z pokutového území. Rohový kop byl 

neúspěšný.  

Obrázek č. 154 – rohový kop II Baníku  

Zdroj: Vlastní tvorba  

 

V 57. minutě utkání rozehrávala rohový kop opět z levé strany střední obránkyně Baníku. 

Míč směřovala na hranici brankového území, odkud ho mimo pokutové území 

odhlavičkovala obránkyně Dukly. Rohový kop byl neúspěšný.  

Obrázek č. 155 – rohový kop III Baníku  

Zdroj: Vlastní tvorba  
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V 61. minutě kopala rohový kop z pravé strany střední záložnice Baníku. Ta rozehrála 

nakrátko podél pomezní čáry na krajní záložníci, která míč směřovala rovnou na branku. 

Střela letěla do středu brány, kde jí bez problémů chytila gólmanka Dukly. Rohový kop byl 

úspěšný.  

Obrázek č. 156 – rohový kop IV Baníku  

Zdroj: Vlastní tvorba  
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FC Baník Ostrava – 1. FC Slovácko 0:7 (17.9. 2022) 

V 5. minutě rozehrávala přímý volný kop z pravé strany z blízkosti pomezní čáry střední 

záložnice Baníku. Míč směřovala na hranici pokutového území, odkud ho do brankového 

území hlavou prodloužila další střední záložnice Baníku. Za míčem běžela další ostravská 

hráčka, avšak hostující gólmanka byla rychlejší a míč v brankovém území chytila. Přímý 

volný kop byl neúspěšný.  

Obrázek č. 157 – přímý volný kop I Baníku  

Zdroj: Vlastní tvorba  

 

V 53. minutě rozehrávala střední obránkyně Baníku přímý volný kop z blízkosti středového 

kruhu. Míč rozehrála přes zeď na hranici brankového území. Zde však byla jen obránkyně 

Slovácka, která míč odkopla mimo pokutové území, kam si pro něj sběhla hráčka Slovácka, 

která tvořila zeď. Přímý volný kop byl neúspěšný.  

Obrázek č. 158 – přímý volný kop II Baníku  

Zdroj: Vlastní tvorba  
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FC Slovan Liberec – FC Baník Ostrava 2:0 (24.9. 2022)  

V 61. minutě rozehrávala první rohový kop Baníku z pravé strany střední záložnice. Míč 

směřovala do pokutového území, kde ho její spoluhráčka minula a on se dostal až 

k obránkyni Slovanu, která ho odhlavičkovala mimo pokutové území. Rohový kop byl 

neúspěšný.  

Obrázek č. 159 - rohový kop I Baníku  

Zdroj: Vlastní tvorba  
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V 77. minutě utkání rozehrála přímý volný kop Baníku z blízkosti levé pomezní čáry střední 

záložnice. Přihrála míč obránkyni dozadu, která ho nacentrovala do blízkosti pokutového 

území, odtud ho hlavou prodloužila za sebe útočnice Baníku. Míč nalezl pouze obránkyni 

Slovanu, která však míč vrátila zpět na ostravskou útočnici, která se s míčem rozeběhla 

dopředu, byla však stíhána obránkyní Slovanu, jež jí nakonec míč odebrala a odkopla za 

brankovou čáru. Kop byl neúspěšný.  

Obrázek č. 160 - přímý volný kop I Baníku  

Zdroj: Vlastní tvorba  

 

V 78. minutě rozehrávala krajní záložnice Baníku rohový kop. Míč našel její spoluhráčku 

v pokutovém území, ta však ve snaze přihrát k brance odevzdala míč pouze soupeřově 

obránkyni, která míč odkopla do zámezí za pomezní čáru. Roh byl neúspěšný.  

Obrázek č. 161 - rohový kop II Baníku  

Zdroj: Vlastní tvorba 
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FC Baník Ostrava – SK Slavia Praha 0:8 (1.10. 2022)  

V 19. minutě utkání rozehrála z pravé strany hřiště z blízkosti půlící čáry přímý volný kop 

střední obránkyně Baníku. Míč směřoval před hranici brankového území, kde byla 

připravená obránkyně Slávie, která hlavou odehrála míč do zámezí za brankovou čáru. Tento 

přímý volný kop byl neúspěšný.  

Obrázek č. 162 - přímý volný kop I Baníku  

Zdroj: Vlastní tvorba  

 

Ve 20. minutě rozehrála střední záložnice Baníku první rohový kop. Míč rozehrála na krátko 

na útočnici nabíhající na hranici pokutového území, která jí následně míč vrátila. Záložnice 

nacentrovala míč na hranici brankového území, odkud zakončila krajní obránkyně Baníku 

hlavou. Bránu však minula, a proto byla tato standardní situace neúspěšná. 

Obrázek č. 163 - rohový kop I Baníku  

Zdroj: Vlastní tvorba 
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Ve 25. minutě utkání provedla střední záložnice Baníku další přímý volný kop, tentokrát 

z levé strany hřiště. Míč směřoval na hranici pokutového území, kde však byly dobře 

připravené obránkyně a jedna z nich míč hlavou odehrála do bezpečí mimo pokutové území. 

Tento kop byl neúspěšný. 

Obrázek č. 164 - přímý volný kop II Baníku  

 Zdroj: Vlastní tvorba  
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Lokomotiva Brno H. H. – FC Baník Ostrava 4:0 (15.10. 2022)  

Ve 4. minutě utkání rozehrávala rohový kop z pravé strany střední záložnice Baníku. Míč 

rozehrála do pokutového území, odkud ho kopla do brankového území střední obránkyně 

Baníku. Míč však doletěl jen k brněnské obránkyni, která ho hlavou přihrála spoluhráčce 

v pokutovém území, ta ho přihrála na další spoluhráčku na hranici pokutového území a ta ho 

vyvezla dál od vlastní branky. Standardní situace byla neúspěšná.  

Obrázek č. 165 – rohový kop I Baníku  

Zdroj: Vlastní tvorba  

 

V 11. minutě rozehrála střední obránkyně Baníku přímý volný kop z blízkosti levé pomezní 

čáry. Míč směřovala na hranici brankového území, kam si nabíhala útočnice Baníku, která 

však míč nestihla odhlavičkovat, a tak si pro něj do brankového území došla gólmanka 

Lokomotivy. Přímý volný kop byl neúspěšný.  

Obrázek č. 166 – přímý volný kop I Baníku  

Zdroj: Vlastní tvorba  
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Ve 27. minutě rozehrála krajní záložnice Baníku přímý volný kop přibližně ze středu útočné 

poloviny. Míč pouze přeletěl bránu a skončil v zázemí. Přímý volný kop byl neúspěšný.  

Obrázek č. 167 – přímý volný kop II Baníku  

Zdroj: Vlastní tvorba  

 

V 83. minutě rozehrával přímý volný kop z relativní blízkosti pokutového území z pravé 

strany hřiště krajní záložnice Baníku. Míč směřovala do brankového území, odkud ho 

vyboxovala gólmanka Lokomotivy do zámezí. Přímý kop byl neúspěšný.  

Obrázek č. 168 – přímý volný kop III Baníku  

Zdroj: Vlastní tvorba  
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FC Baník Ostrava – AC Sparta Praha 0:6 (22.10. 2022)  

V 5. minutě zápasu rozehrávala útočnice Baníku první rohový kop zápasu, konkrétně z pravé 

strany. Míč směřovala do brankového území na přední tyč. Míč se jí však nepodařilo 

dostatečně zvednout, a proto ho na spoluhráčku ven z pokutového území vykopla obránkyně 

Sparty. Rohový kop byl neúspěšný.  

Obrázek č. 169 – rohový kop I Baníku  

Zdroj: Vlastní tvorba  

 

V 85. minutě utkání rozehrála krajní záložnice Baníku rohový kop z pravé strany. Míč 

směřovala přibližně na pokutovou značku, kde sehrály souboj hráčka Baníku s hráčkou 

Sparty, která byla úspěšnější a míč odhlavičkovala nabíhající záložníci Sparty. Rohový kop 

byl neúspěšný.  

Obrázek č. 170 – rohový kop II Baníku  

Zdroj: Vlastní tvorba  
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FC Baník Ostrava – FC Slovan Liberec 1:1 (11.3. 2023)  

Ve 13. minutě utkání kopala přímý volný kop z levé strany z relativní blízkosti pokutového 

území střední obránkyně Baníku. Míč směřovala rovnou na bránu a dokázala obstřelit před 

ní stojící zeď. Bránu však minula a míč skončil v zámezí po levé straně brány. Přímý volný 

kop byl neúspěšný.  

Obrázek č. 171 - přímý volný kop I Baníku  

Zdroj: Vlastní tvorba  

 

Ve 32. minutě utkání rozehrála střední obránkyně Baníku přímý volný kop ze středového 

kruhu. Míč rozehrála těsně za hranici pokutového území, kde byl hlouček tří obránkyň 

Slovanu, přičemž jedna z nich míč odhlavičkovala z pokutového území. Zde svedly souboj 

hráčka Slovanu s hráčkou Baníku, která faulovala a tím akce Baníku skončila. Kop byl 

neúspěšný.  

Obrázek č. 172 - přímý volný kop II Baníku  

Zdroj: Vlastní tvorba  
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V 77. minutě rozehrávala přímý volný kop z blízkosti středového kruhu krajní obránkyně 

Baníku. Míč kopla do pokutového území, kam si pro něj vyběhla gólmanka Slovanu. 

Standardní situace byla neúspěšná. 

Obrázek č. 173 - přímý volný kop III Baníku  

Zdroj: Vlastní tvorba  
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SK Slavia Praha – FC Baník Ostrava 10:0 (18.3. 2023)  

Ve 3. minutě utkání rozehrála krajní obránkyně Baníku přímý volný kop z levé strany 

nedaleko půlící čáry. Ta rozehrála míč do pokutového území, kde byla připravená obránkyně 

Slávie, která míč odhlavičkovala na hranici pokutového území, tam byla další hráčka Slávie, 

která přihrála střední záložníci, která rozehrála novou akci Slávie. Přímý volný kop byl 

neúspěšný.  

Obrázek č. 174 - přímý volný kop I Baníku  

Zdroj: Vlastní tvorba  

 

Ve 26. minutě kopala přímý volný kop z pravé strany hřiště střední záložnice Baníku. Kop 

byl však přetažený a míč skončil jen v zámezí za bránou. Standardní situace byla neúspěšná.  

Obrázek č. 175 přímý volný kop II Baníku  

Zdroj: Vlastní tvorba 
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5.4 Výsledky výzkumu  

5.4.1 Způsob rozehrání útočných standardních situací  

Graf č. 1 – Způsob rozehrání útočných standardních situací1 

 

Zdroj: Vlastní tvorba 

Na prvním grafu (graf č.1) jsem porovnávala, zdali týmy spíše v rámci rozehrávaní útočných 

standardních situací přihrávají, nebo zda rozehrávající hráčky vezmou zodpovědnost na sebe 

a střílí.  

Jak si můžeme všimnout, naměřené hodnoty mluví jasně. Valnou většinu standardních 

situací rozehrávají všechny tři sledované týmy přihrávkou.  

Nejvyšších hodnot v kolonce „přihrávka“ dosáhl Baník Ostrava, přesněji 96,8 %. Tento tým 

se spoléhal na přihrávku ve všech případech kromě jednoho, tudíž u kolonky střela dosáhl 

pouhých 3,2 %. Některé přihrávky však byly velice nepřesné a mnohdy díky tomu tento tým 

okamžitě po rozehrání ztratil balón.  

Pražská Slávie také mnohokrát z útočných standardních situací nestřílí. Tento tým řeší 

rozehrávku střelou pouze z místa, kde je brána opravdu na dostřel nebo z pokutových kopů. 

Když rozehrávají z větší vzdálenosti od brány, spoléhají se spíše na kombinaci, kterou tento 
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tým bezpochyby umí. V kolonce přihrávka dosáhla Slávie 94,1 %, oproti přímé střele, kterou 

využila v pouhých 5,9 %.  

Nejvíce přímých střel měl Slovan Liberec, ovšem ne o moc. Jako ostatní týmy využívá spíše 

rozehrávku pomocí přihrávky. Přihrávku tento tým využil v 91,2 % a střelu v pouhých 8,8 

% případů.  

 

5.4.2 Místa, kam směřuje rozehrávka útočných standardních situací  

Graf č. 2 - Místa, kam směřuje rozehrávka útočných standardních situací2 

 

Zdroj: Vlastní tvorba 

  

Z grafu 2 (graf č.2) můžeme vypozorovat, že nejvyšší dosaženou hodnotu – 51,6 % získal 

tým FC Baník Ostrava, a to u kolonky Pokutové území a jeho hranice. V této kolonce získala 

druhou nejvyšší procentuální hodnotu SK Slavia Praha s 31,8 %, která je následována 

Slovanem Liberec, který dosáhl hodnoty 28,1 %. Jak můžeme vypozorovat tyto dva týmy, 

mají shodné hodnoty také u kolonky Brankové území a jeho hranice, ve které má naopak 

tým Baník Ostrava s pouhými 22,6 % hodnotu nejnižší.  
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Třetí nejvyšší hodnoty nacházíme v kolonce „Jinam než do pokutového území“, což 

znamená, že hráčky rozehrály kamkoli jinam v rámci hrací plochy než do pokutového či 

brankového území. Jak můžeme v grafu vidět, procentuální hodnoty v této kolonce byly 

mezi týmy nejvíce vyrovnané. Nejvyšší procentuální hodnoty dosáhla Slávie s 18,8 %. 

V těsném závěsu za ní je Slovan, který dosáhl 17,5 % a nejnižší hodnoty dosáhl Baník s 16,1 

%.  

U rozehrání přímo na branku dosáhl Slovan hodnoty 8,8 %, Baník 6,5 % a Slávie 4,7 %. 

Slavie se snažila nejvíce ze všech týmů řešit útočné standardní situace konstruktivně pomocí 

kombinace než přímou střelou, a proto dosáhla v této kolonce nejnižších hodnot.   

U kolonky „zadní tyč“ má opět nejvyšší hodnoty pražská Slávie – 9,4 % a následuje jí Slovan 

s hodnotou 8,8 %. Ostravský Baník za celých 10 pozorovaných zápasů nerozehrál ani jednu 

standardní situace na zadní tyč.  

Poslední kolonkou tohoto grafu, která v součtu dosáhla nejnižší procentuální hodnoty se 

stala „přední tyč“. Na přední tyč nejvíce rozehrával Liberecký Slovan s 8,8% následovaný 

Slávií se 3,5 %. Nejnižší hodnoty dosáhl opět Baník s pouhými 3,2 %.  
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5.4.3 Místa, ze kterých jsou útočné standardní situace nejčastěji rozehrávány  

Graf č. 3 - Místa, ze kterých jsou útočné standardní situace nejčastěji rozehrávány3 

Zdroj: Vlastní tvorba 

 

Graf č. 3 ukazuje místa, odkud jsou útočné standardní situace rozehrávány. Jak je na první 

pohled zřejmé všechny sledované týmy rozehrávají útočné standardní situace nejčastěji 

z rohového území. Nejvyššího sloupce v této kolonce dosáhla Slovan Liberec s 56,1 %, 

následuje jej Slavie se 48,2 % a nejmenší procentuální hodnoty dosáhl Baník Ostrava s 38,7 

%. Baník Ostrava dosáhl nejmenší hodnoty. 

Podobné hodnoty jako u z rohového území dosáhl Baník Ostrava také u kolonky „u středové 

čáry“, přesněji 35,5 %, se kterými má nejvyšší sloupec v této kolonce. Jako nejslabší tým 

tabulky nedokážou tak často proniknout hlouběji na útočnou polovinu, a proto mnoho 

z realizovaných standardních situací tohoto týmu je právě z blízkosti středové čáry. Druhou 

nejvyšší hodnotu v této kolonce zaujímá Slávie se 14,1 % a nejméně standardních situací 

rozehraných u středové čáry má Slovan Liberec, pouze 10,5 %.  

Třetím nejčastějším místem rozehrání se stal prostor v blízkosti pokutového území. 

Nejvyššího sloupce v této kolonce dosáhl Slovan Liberec se 17,5 %, u kterého jsou často 

vedeny útoky prostřednictvím individuálních akcí, což dává obráncům větší šanci faulovat 
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v okolí pokutového území. Druhá byla Slavie s 11,8 %, která hraje spíše kombinačně. 

Nejmenší hodnoty, pouhých 6,5 %, dosáhl ostravský Baník.  

U kolonky „ze středu útočné poloviny“ dosáhly poměrně těsných výsledků týmy FC Baník 

Ostrava se 12,9 % a SK Slavia Praha s 11,8 %. Za nimi je v závěsu s 8,8 % FC Slovan 

Liberec.  

Dle mého výzkumu sledované týmy moc nevyužívají vhazování z pomezní čáry k vytváření 

útočných akcí. Často raději míč vhodí na jistotu hráčce zpět na obrannou polovinu. Mnoho 

vhozených míčů je také hned po rozehrání odebráno soupeřkami nebo zakopnuto hráčkami 

rozehrávajícího týmu zpět do zámezí. Proto tato kolonka dosáhla poměrně nízkých hodnot 

u všech třech týmů. Nejvíce vhazování z pomezní čáry měla Slávie – 12,9 %, následně 

Slovan – 7 % a nejméně dosáhl Baník – 6,5 %.  

Nejnižší hodnoty má rozehrání z pokutové značky, které se ve třiceti sledovaných zápasech 

téměř nevyskytovalo. Mohla jsem sledovat pouze jediné od týmu SK Slavia Praha (1,2 %). 

Ostatní dva týmy neměli za celých deset utkání nařízený ani jeden pokutový kop.  

 

5.4.4 Hráčky, rozehrávající útočné standardní situace 

 Graf č. 4 - Hráčky, rozehrávající útočné standardní situace 4 

 

Zdroj: Vlastní tvorba 
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Na grafu číslo 4. můžeme vidět, že v součtu dosáhla nejvyšších hodnot kolonka „střední 

záložnice“, které často bývají nejlépe technicky vybavené. U Slávie a Slovanu je u této 

kolonky nejvyšší sloupec ze všech, u Baníku potom druhý nejvyšší. Ve Slávistickém týmu 

rozehrávají střední záložnice 44,7 % standardních situací, v ostravském týmu 35,5 % a 

v týmu libereckém 35,1 %.  

Druhých nejvyšších hodnot dosáhla kolonka „krajní záložnice“. Nejvyšší sloupec v této 

kolonce i celkově dosáhl FC Slovan Liberec s 47,4 %. Je tomu tak, protože většinu útočných 

standardních situací rozehrávala jedna hráčka, která působila právě na postu krajní záložnice.  

Po velkém procentuálním propadu je s 19,4% Baník Ostrava a nejnižší sloupec má SK Slavia 

Praha, jen 12,9 %.  

Střední obránkyně rozehrávají útočné standardní situace také poměrně často. Nejčastěji se 

jedná o situace z blízkosti středové čáry, od které je nejednoduší se vrátit v případě rychlého 

brejku soupeřova týmu. Ze tří mnou sledovaných týmů nejčastěji rozehrávají útočné 

standardní situace střední obránkyně v týmu FC Baník Ostrova, přesněji ve 25,8 % případů. 

Druhého nejvyššího sloupce dosáhla SK Slavia Praha. Její sloupec je však o poznání nižší 

než ten Baníku, pouhých 10,6 %. Ještě méně případů, kdy rozehrávala střední obránkyně 

měl Slovan Liberec. Tyto hráčky rozehrávaly v případě Liberce jen v 8,8 % případů.  

Totožných hodnot jako střední obránkyně dosáhly v týmu SK Slavia Praha a FC Slovan 

Liberec také obránkyně krajní. U Slávie to bylo 10,6 %, u Slovanu 8,8 %. Baník Ostrava 

měl opět hodnoty vyšší – 16,1 %. Dle mých zkušeností rozehrávají nejčastěji krajní 

obránkyně vhazování na obranné polovině, ovšem jak jsem se mohla sama přesvědčit, 

v některých týmech tyto hráčky rozehrávají také rohové nebo volné přímé kopy.  

Druhých nejnižších hodnot k mému překvapení dosáhly útočnice, které ve sledovaných 

utkáních příliš často standardní situace na útočné polovině nerozehrávaly. Výjimku tvořila 

pouze pražská Slávie, ve které útočnice rozehrály 20 % útočných standardních situací. 

V ostatních dvou týmech rozehrály útočnice minimální množství standardních situací. 

V Liberci dokonce nerozehrávala tato hráčka ani jednu standardní situaci v celých deseti 

utkáních. V ostravském Baníku pouze v jednom případě, tudíž ve 3,2 %.  

Nejnižších hodnot dle mého očekávaní dosáhly gólmanky, které z logických důvodů 

standardní situace na útočné polovině nerozehrávají. Za celých 30 zápasů rozehrávala 

gólmanka pouze jednu útočnou standardní situaci. Jednalo se o gólmanku Slávie, která šla 
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kopat pokutový kop v úplném závěru utkání s Duklou, za stavu 0:11 pro Slávii, tudíž si 

mohla Slávie dovolit případné inkasování z rychlého protiútoku, který však nenastal, protože 

gólmanka Slávie skórovala. U ostatních dvou týmů hráčka působící na tomto postu žádnou 

útočnou standardní situaci nerozehrávala.  

5.4.5 Prostor zakončení útočných standardních situací  

Graf č. 5 - Prostor zakončení útočných standardních situací 5 

 

Zdroj: Vlastní tvora  

 

Z grafu číslo 5 můžeme vypozorovat, že nejčastěji týmy zakončují útočné standardní situace 

z pokutového území a jeho hranice. Nejvyšší hodnoty v této kolonce dosáhl FC Slovan 

Liberec, konkrétně 53,3 %. V poměrně těsném závěsu za tím je SK Slavia Praha se 49,1 % 

a nejmenších hodnot, však jen nepatrně dosáhl Baník Ostrava se 42,9 %. Většina týmů se 

snaží ze standardních situací centrovat do pokutového území soupeře.  

Druhých nejvyšších hodnot dosáhla kolonka „brankové území a jeho hranice“, ze kterého 

týmy taktéž často zakončují. Nejčastěji odtud zakončuje Slávie, přesněji v 29,1 % případů. 

Hráčky Slávie chtějí co nejlépe připravit střeleckou pozici, a proto si v mnoha případech 
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navádí míč až do brankového území těsně před soupeřovo gólmanku. Druhé nejvyšší 

hodnoty dosáhl Baník Ostrava, přesněji 28,6 % a Slovan Liberec dosáhl pouhých 20 %.  

Poté můžeme zaznamenat velký procentuální propad mezi kolonkou „brankové území a jeho 

hranice“ a „ze středu útočné poloviny“. Zde dosáhl větší procentuální hodnot pouze Baník, 

který zde má stejná procenta jako v předchozí kolonce (28,6 %). Druhý nejvyšší sloupec má 

Slávie se 12,7 %. Slovan Liberec dosáhl pouhých 6,7 %.  

V případě zakončení ze zadní tyče a přední tyče a středové čáry jsem zaznamenala velice 

nízké hodnoty. Týmy Slávie a Slovan občas zakončovaly ze zadní tyče. Konkrétně Slávie 

v 9,1 % případů a Slovan v 10 % případů zakončení standardních situací. U Baník jsem 

nevypozorovala žádný případ zakončování ze zadní tyče.  

Z přední tyče zakončoval pouze Slovan Liberec. Dosáhl hodnoty 6,7 %.  

To samé platí o zakončování u středové čáry. Taktéž zakončoval jen Slovan, a to v pouhých 

3,3 % případů.  

 

5.4.6 Hráčky zakončující útočné standardní situace  

Graf č. 6 - Hráčky zakončující útočné standardní situace6 

 

Zdroj: Vlastní tvorba  
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V grafu číslo 6 jsem zaznamenala jaké hráčky nejčastěji zakončují útočné standardní situace. 

Nejvyššího procenta v celkovém součtu dosáhly hráčky postu střední záložnice. Tyto hráčky 

bývají výborně technicky vybavené a většinou také nejzkušenější, proto není divu, že 

zakončují útočné standardní situace tak často. Nejvyšších hodnot dosáhly tyto hráčky v týmu 

Slovan Liberec, které útočné standardní situace zakončovaly ve 42,9 % případů. Často 

střední záložnice zakončují taky v týmu SK Slavia Praha, přesněji v 38,2 % případů. Naopak 

u Baníku Ostrava to zase tak časté není zde tyto hráčky zakončují jen v necelých 11 % 

případů.  

K mému překvapení zakončují útočné standardní situace ve sledovaných týmech častokrát 

také obránkyně. Častěji zakončují obránkyně krajní než střední. Nejčastěji zakončují krajní 

obránkyně v týmu FC Baník Ostrava a to ve 28,6 % případů. Jen o trochu menší sloupec 

v této kolonce dosáhl Slovan Liberec, u kterého zakončují krajní obránkyně ve 23,3 % 

případů. U Slávie to až tak časté nebylo, oproti ostatním dvěma týmům jsem zaznamenala 

znatelný propad na 7,3 %.  

Krajní záložnice bývají také často u zakončování útočných standardních situací. Tyto hráčky 

bývají častokrát velice rychlé a ostatními hráčkami jsou využívány dlouhými přihrávkami 

do lajny, kde často dokážou získat rychlostní převahu, navést míč až před samotnou 

gólmanku a zakončit. Ve Slávii tyto hráčky zakončují v 18,2 %, v Baníku ve 14,3 % a ve 

Slovanu v 10,9 % případů.  

Mnohdy zakončují také střední obránkyně, které bývají velice dobrými hlavičkářkami a 

celkově mají dobrý odhad na balón. Díky tomu jsou tyto hráčky častokrát vysílány na 

zakončování rohových kopů či přímých volných kopů z blízkosti pokutového území. U týmu 

Slovan Liberec tyto hráčky spolu s krajními obránkyněmi zakončují dokonce nejčastěji a to 

ve 23,3 % případů. U Baníku je tomu tak také poměrně často, ve 14,3 % případů. Tým Slávie 

spoléhá spíše na hrotové hráčky, kterými jsou útočnice a záložnice. Střední obránkyně Slávie 

zakončují v pouhých 3,6 % případů.  

Očekávala jsem, že útočnice získají poměrně vysoké hodnoty, co se týče zakončování 

útočných standardních situací. Ve svém výzkumu jsem však zjistila, že opak je pravdou. U 

mnou sledovaných týmu první ligy žen tyto hráčky zakončují poměrně malé procento 

útočných standardních situací. Výjimku tvoří útočnice Slávie, které zakončují hned po 

středních záložnících nejčastěji, konkrétně ve 29,1 % případů. Útočnice Slovanu dosáhly jen 
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nízkých 7,3 % a nejhůře na tom jsou útočnice z ostravského Baníku, které za celých 10 

sledovaných zápasů nezakončily ani jedinou útočnou standardní situaci.  Myslím, že je to 

z důvodu toho, že Baník zakončuje poměrně velké procento standardních situací až od 

středové čáry, kde většinou bývají spíše obránkyně či záložnice a útočnice se mnohdy 

nedostanou tolik do hry.  

Nejnižší procentuální hodnoty dosáhly brankářky týmů, které se do blízkosti soupeřovy 

branky častokrát nepodívají. U Slovanu ani Baníku tyto hráčky nezakončovaly žádnou 

z útočných standardních situace. Výjimku tvoří pouze Slávie, která v této kolonce dosáhla 

3,6 % a u které je to způsobeno tím, jak jsem již zmiňovala výše, že mnohdy vedou s velkou 

gólovou převahou, a proto si mohou dovolit vyslat gólmanky k realizaci útočných 

standardních situací i za cenu inkasované branky z případného rychlého protiútoku soupeře.  

5.4.7 Úspěšnost útočných standardních situací  

Graf č. 7 – Úspěšnost útočných standardních situací7 

 

Zdroj: Vlastní tvorba 
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konci a zakončit do prostoru mezi brankové tyče. Očekávala bych, že nejúspěšnější bude 

v tabulce nejvýše postavená Slávie, což se však nepotvrdilo.  

Nejlépe v realizaci útočných standardních situací si vedl Slovan Liberec, který dokázal 

zakončit na bránu ve 36,8 % případů útočných standardních situací. Pražská Slávie dosáhla 

sice nižších hodnot, však ne o tolik. Na své konto si připsala 31,8 % případů úspěšně 

zakončených útočných standardních situací. Za to Baník Ostrava zaznamenává oproti 

zbylým dvěma týmům poměrně znatelný propad až na 9,7 %.  
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6 Diskuse  

Ve své bakalářské práci jsem prováděla analýzu útočných standardních situací v českém 

ženském fotbale, konkrétně v 1. lize žen. Jednalo se o standardní situace prováděné na 

útočné polovině a vedoucí jakýmkoliv způsobem k vytvoření útočné akce. Pro svou analýzu 

jsem si vybrala tři týmy ze zmíněné 1. ligy – SK Slavia Praha, FC Slovan Liberec a FC Baník 

Ostrava. Pro srovnání jsem použila třicet mistrovských utkání, od každého týmu deset.  

Mým hlavním cílem bylo analyzovat realizaci útočných standardních situací zahrávaných 

na útočné polovině a posoudit úspěšnost jejich provedení ve vybraných týmech 1. ligy žen. 

Kromě cíle hlavního jsem měla určené také cíle dílčí, ve kterých jsem zjišťovala jakým 

způsobem týmy nejčastěji rozehrávají útočné standardní situace, ze kterého místa jsou 

útočné standardní situace nejčastěji rozehrávány, která hráčka útočné standardní situace 

nejčastěji rozehrává, ze kterého místa jsou útočné standardní situace nejčastěji zakončovány, 

která hráčka útočné standardní situace nejčastěji zakončuje a také jsem určovala a 

porovnávala úspěšnost útočných standardních situací.  

Na začátku mé práce jsem si také určila výzkumné otázky, které vycházejí z dílčích cílů a 

které byly vyhodnocovány ve výzkumném oddíle mé práce. V následujícím úseku 

bakalářské práce jsem na ně odpověděla.  

6.1 Odpovědi na výzkumné otázky  

První výzkumná otázka: Jakým způsobem nejčastěji provádí útočné standardní 

situace vybrané týmy první ženské fotbalové ligy?  

Díky mému výzkumu jsem vypozorovala, že v mnou vybraných týmech první ligy žen 

hráčky rozehrávají útočné standardní situace nejčastěji přihrávkou. Všechny tři pozorované 

týmy využily rozehrání přihrávkou ve více než 90 % případů. Konkrétně FC Slovan Liberec 

v 91,2 % případů, SK Slavia Praha v 94,1 % případů a FC Baník Ostrava dokonce v 96,8 % 

případů. Analyzovala jsem také do jakého prostoru rozehrávka nejčastěji míří a vyšlo mi, že 

hráčky míč nejčastěji směřují do pokutového území nebo na jeho hranici. V tomto případě 

to nebylo tak jednoznačné, protože u dvou týmů se tyto hodnoty shodovaly s kolonkou 

brankové území a jeho hranice, avšak v celkovém součtu hodnot, dosáhlo pokutové území 

nejvíce procent. Konkrétně u týmu FC Slovan Liberec, který dosáhl hodnoty 28,1 %, u týmu 

SK Slavia Praha 31,8 % a u týmu FC Baník Ostrava 51,6 %.  
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Druhá výzkumná otázka: Ze kterých míst na hřišti jsou ve vybraných týmech první 

ženské fotbalové ligy nejčastěji rozehrávány útočné standardní situace?  

Ve vybraných týmech první ženské fotbalové ligy se útočné standardní situace nejčastěji 

rozehrávají z rohového území. Což se shoduje s výsledkem Jana Krále (2022), který došel 

ve své diplomové práci na podobné téma v mužském fotbale, taktéž k závěru, že jsou útočné 

standardní situace nejčastěji rozehrávány z rohového území. Co se týče zjištěných hodnot, 

tak rohové území mělo poměrně jednoznačnou procentuální převahu u všech třech týmů. U 

týmu FC Slovan Liberec to bylo 56,1 % u týmu SK Slavia Praha 48,2 % a u FC Baník 

Ostrava 38,7 % případů útočných standardních situací. FC Baník Ostrava bývá většinou 

slabším týmem na hřišti a převážnou dobu většiny utkání se hrálo spíše na obranné polovině 

tohoto týmu. Naopak Slovan a Slavie dosáhli vysokých hodnot z důvodu, že ve většině 

utkání měli převahu nad soupeřem a hráčky se velkou část hrací doby pohybovaly v prostoru 

kolem brány soupeře. Odtud je často míč například odkopnut obránkyní či vyražen 

gólmankou bránícího týmu do zámezí za brankovou čáru. Poté rozhodčí nařizuje rohový 

kop. 

Třetí výzkumná otázka: Hráčka, kterého postu nejčastěji rozehrává útočné standardní 

situace ve vybraných týmech nejvyšší ženské fotbalové ligy?  

V součtu zjištěných hodnot všech třech týmů nejvíce standardních situací zahrávají hráčky 

postu střední záložnice. Hráčky tohoto postu bývají častokrát nejlépe technicky vybavené a 

nejzkušenější. Střední záložnice týmu SK Slavia Praha rozehrály 44,7 % útočných 

standardních situací. U týmu FC Baník Ostrava to bylo 35,5 % případů. Střední záložnice 

Slovanu Liberec dosáhly také vysokých hodnot (35,1 %), avšak v tomto týmu častěji 

rozehrávaly záložnice krajní a to v 47,4 % analyzovaných standardních situací.  

Čtvrtá výzkumná otázka: Ze kterých prostor hřiště jsou útočné standardní situace ve 

vybraných týmech nejvyšší ženské fotbalové ligy nejčastěji zakončovány?  

Nejčastějším prostorem zakončení se u všech třech sledovaných týmů stalo pokutové území 

a jeho hranice. Lze předpokládat, že to souvisí s tím, že do tohoto prostoru jsou útočné 

standardní situace také nejčastěji rozehrávány. Nejčastěji zakončovaly z pokutového území 

hráčky Slovanu Liberec (v 53,3 % případů), dále hráčky pražské Slavie (ve 49,1 %) a 

nejméně hráčky Baníku Ostrava (ve 42,9 %). Hráčky Slovanu jsou schopné poměrně přesně 

centrovat a tím připravit zakončujícím hráčkám balón pro snadnější zakončení. To samé platí 
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o Slávii, u které se však často stává, že si týmy chtějí míč ještě lépe připravit, a proto směřují 

až do brankového území. U Baníku jsou menší procentuální hodnoty, což souvisí i s tím, že 

nerozehrávají tolik útočných standardních situací právě z blízkosti pokutového území.  

Pátá výzkumná otázka: Která hráčka nejčastěji zakončuje útočné standardní situace 

ve vybraných týmech nejvyšší ženské fotbalové ligy?  

Odpověď na tuto otázku není tak jednoznačná. U dvou ze třech týmů a také v celkovém 

součtu zakončují nejčastěji hráčky postu střední záložnice. Jak už jsem zmínila, tyto hráčky 

jsou většinou velice technické, a proto často také dokážou balón úspěšně zakončit. U 

Slovanu Liberec však nejvíce zakončovaly obránkyně. Stejných hodnot (23,3 %) dosáhly 

jak obránkyně krajní, tak obránkyně střední. Což je oproti hodnotám středních záložnic 

tohoto týmu (10,9 %) poměrně znatelný rozdíl.  Oproti středním záložnicím Slovanu mají 

hráčky tohoto postu ostatních dvou týmů znatelně navrch. Střední záložnice Slavie zakončily 

v 38,2 % a Baníku dokonce v 42,9 % případů.  

Šestá výzkumná otázka: Jaká je procentuální úspěšnost řešení útočných standardních 

situací ve vybraných týmech nejvyšší ženské fotbalové ligy?  

Jako úspěšnou standardní situace jsem považovala to, když tým dokázal zakončit na branku 

i přesto, že nepadl gól. A i přes tento fakt vybrané týmy nejvyšší ženské fotbalové ligy nebyly 

v řešení útočných standardních situací příliš úspěšné. Nejlépe si k mému překvapení vedl 

tým FC Slovan Liberec, který dokázal zakončit na branku ve 36,8 % případů. Tým SK Slavia 

Praha zůstal v těsném závěsu se 31,8 %. Zato u týmu FC Baník Ostrava jsem zaznamenala 

veliký propad. Tento tým zakončil mezi tři tyče pouhých 9,7 % případů realizovaných 

útočných standardních situací.  
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7 Závěr 

Hlavní cíl mé bakalářské práce byl analyzovat útočné standardní situace v českém ženském 

fotbale a zhodnotit úspěšnost jejich provedení. Kromě cíle hlavního jsem také porovnávala, 

jakým způsobem vybrané tým nejčastěji rozehrávají, z jakého místa na hřišti nejčastěji 

rozehrávají a zakončují, jaká hráčka nejčastěji rozehrává a zakončuje. V neposlední řadě 

jsem také určovala procenta úspěšnosti realizace útočných standardních situací. K mému 

výzkumu jsem využila videozáznamy tří vybraných týmů 1. ligy žen, konkrétně SK Slavia 

Praha, FC Slovan Liberec a FC Baník Ostrava. 

Na základě výzkumu jsem dospěla k následujícím závěrům:  

1. Závěr – Způsob, kterým vybrané týmy nejvyšší ženské fotbalové ligy nejčastěji provádí 

útočné standardní situace. 

Ve všech třech sledovaných týmech hráčky rozehrávají nejčastěji útočné standardní 

situace pomocí přihrávky, ať už na spoluhráčku nebo pouze do prostoru. Což vypovídá 

o tom, že ač jsou týmy na různých pozicích v tabulce soutěže jsou všechny na tolik 

technicky vybavené, aby raději zvolily útočné akce pomocí kombinace, než aby míč 

z kterékoli pozice střílely, a tak o něj zbytečně přišly. Rozehrávku pomocí přihrávky 

provedly všechny tři týmy ve více než 90 % případů, konkrétně FC Slovan Liberec 

v 91,2 %, SK Slavia Praha v 94,1 % a FC Baník Ostrava v 96,8 % případů. Centry 

nejčastěji u Baníku Ostrava směřovaly do pokutového území a na jeho hranici. U 

ostatních dvou týmů to nebylo tak jednoznačné, o první místo se dělilo se stejnými 

hodnotami pokutové a brankové území. Konkrétně Slávie rozehrála shodně do 

pokutového i brankového území v 31,8 % případů a Slovan ve 28,1 % případů.  

2. Závěr – Místa, ze kterých vybrané týmy nejvyšší ženské fotbalové ligy nejčastěji 

rozehrávají útočné standardní situace.  

U všech třech týmů se jedná o jedno místo, ze kterého jsou útočné standardní situace 

rozehrávány. Tím místem je konkrétně rohové území hřiště. Rohové kopy bývají 

rozhodčím nařízeny poměrně často, protože se v mnoha případech stává, že například 

obránkyně, která je v tíživé situaci a na kterou doléhají útočnice raději zakopne míč 

do zámezí za brankovou čáru nebo jej tam vyrazí gólmanka, která se snaží zamezit 

střele. Nejvyšších hodnot dosáhl Slovan Liberec s 56,1 %, dále SK Slavia Praha se 48,2 

% a nejnižších Baník Ostrava se 38,7 %. Lze předpokládat, že nejnižší hodnoty Baníku 
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jsou způsobeny tím, že tento tým je ze všech tří nejméně technicky vybaven, a proto se 

tak často nedostane k soupeřově brance, aby mohl takzvaně „udělat roh“.  

3. Závěr – Post hráčky, která nejčastěji zahrává útočné standardní situace ve vybraných 

týmech nejvyšší ženské fotbalové ligy.  

Střední záložnice nejčastěji zahrávají útočné standardní situace v týmu SK Slavia 

Praha ve 44,7 % a v týmu FC Baník Ostrava v 35,5 %. U Slovanu Liberec jsou to spíše 

záložnice krajní se 47,4 %. Souvisí to s tím, že Slovan Liberec má vytipovanou jednu 

hráčku, která rozehrává většinu standardních situací a působí právě na postu krajní 

záložnice. U ostatních dvou týmů se hráčky v rozehrávání poměrně střídají a ač nejvíce 

rozehrávají střední záložnice, je hráček působících na tomto postu víc a střídají se o 

rozehrávku.  

4. Prostory hřiště, ze kterých dochází nejčastěji k zakončení útočných standardních situací 

ve vybraných týmech nejvyšší ženské fotbalové ligy.  

Prostor, který dosáhl nejvyšších procentuálních hodnot u všech třech sledovaných 

týmů je pokutové území. Souvisí to s tím, že sem také nejčastěji hráčky útočné 

standardní situace rozehrávají. U FC Slovan Liberec je zakončení z pokutového území 

a jeho hranice zastoupeno 53,3 %, u SK Slavia Praha 49,1 % a u FC Baník Ostrava 

42,9 %. Tyto hodnoty by mohly vycházet z toho, že hráčky Slovanu mají nejlepší odhad 

na balón a dokážou tak nejvíce balónů přesně trefit.  

5. Post hráčky, která nejčastěji zakončuje útočné standardní situace ve vybraných týmech 

nejvyšší ženské fotbalové ligy.  

Ač bychom mohli předpokládat, že u zakončení útočných standardních situací budou 

nejčastěji útočnice, tak tomu tak nebylo ani u jednoho ze sledovaných týmů. U Slávie 

a Baníku nejčastěji zakončovaly střední záložnice týmů, což může souviset s tím, že tyto 

hráčky bývají často nejlépe technicky vybavené a nejzkušenější. U Slávie tyto hráčky 

zakončují v 38,2 % a u Baníku dokonce ve 42,9 % případů. U Slovanu překvapivě 

nejčastěji zakončují obránkyně, a to jak krajní, tak i střední. Což může být způsobeno 

i tím, že Slovan měl mnoho rohových kopů, na které si často tyto hráčky nabíhají. 

Liberecké obránkyně, shodně krajní i střední, zakončují ve 23,3 % případů.  
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6. Procentuální úspěšnost řešení útočných standardních situací ve vybraných týmech 

nejvyšší ženské fotbalové ligy.  

Procentuální úspěšnost řešení útočných standardních situací v mnou sledovaných 

týmech nebyla příliš vysoká. Překvapením pro mě bylo, že FC Slovan Liberec, který se 

nachází až na čtvrté pozici tabulky soutěže, dokázal byl úspěšnější než druhá Slávie. 

Tento fakt mě přivádí k myšlence, že Slávie dokáže nastřílet více branek z protiútoků 

vedených z vlastní obrané poloviny než ze standardních situací rozehraných na útočné 

polovině. Co se týče procentuálních hodnot, nejúspěšnější se stal, jak jsem již zmínila, 

Slovan Liberec se 36,8 %, následovala ho Slavie se 31,8 % a až po velkém 

procentuálním propadu je za nimi Baník Ostrava, který dosáhl pouhých 9,7 % úspěšně 

zahraných standardních situací.  

 

Mnou získané poznatky z mé bakalářské práce mohou využít trenéři nejen sledovaných třech 

týmů, ale také ostatních týmů 1. ligy žen pro analýzu útočných standardních situací. A na 

základě této analýzy mohou zvolit správnou taktiku při bránění i realizaci útočných 

standardních situací.  
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